Verslag vergadering Top van Noord, 31 maart 2011

Aanwezig: Ingrid, Anne, Frederik, Saskia, Marianne, Petja, Chris, Ton, Soraya, Hans, Sandra en Erna.

Agendapunten waren: leefbaarheidscomissie, groenactie, koninginnedag en burendag.

Leefbaarheidscomissie

Bij de Leefbaarheidscomissie vergadering waren aanwezig: Ton, Saskia en Marianne.

De politie is op bezoek geweest bij Marianne, de jeugdagent heeft zich voorgesteld aan de kinderen. Er is een probleem met drie Marokkaanse zusjes. Die schijnen de buurt te terroriseren. Voornamelijk op en rond het Heer Vrankeplein. Kinderen van de Heer Vrankestraat durven niet meer op het plein te spelen. Marianne heeft al gesprekken gehad met ouders van de kinderen die het probleem veroorzaken en ouders van de ‘slachtoffertjes’. Een agent heeft een briefing gemaakt van de zaak. Hans stelt voor om op het plein een krantje te gaan lezen en zo een oogje in het zeil te houden. De rest reageert enthousiast en iedereen is bereid om vaker langs het plein te lopen, voornamelijk na 17:00, en in te grijpen waar nodig.

Ingrid heeft contact gehad met Guillaume Boschveld van Sportstimulering en wil rond de tafel gaan zitten met hem en Marianne. Voornamelijk om te kijken of er meer begeleiding kan komen op het Krajicek-veld.

Mededelingen tussendoor:

· Er is voorgesteld om de Roteb uit te nodigen bij de volgende vergadering, om te praten over het organiseren van een grof-vuil-weg-gooi-dag.

· Idee is om meerdere leefbaarheidsgroepen bij elkaar uit te nodigen om te praten en ervaringen uit te wisselen.

· Volgende vergadering van leefbaarheidscomissie is 17 mei. Dan wordt er ook meer verteld over de nieuwbouw Soetendaal.
· Schuttingen moeten daarom blijven staan en goed onderhouden worden.

· Verkoop kluspanden loopt goed, iedere woensdagmiddag is er open huis.

· Kinderdagverblijf heer Vrankestraat gaat voorlopig niet open, er blijkt een zwammenprobleem te zijn.

· Er zouden rondom de Heer Vrankestraat drugsproblemen zijn. Tot nu toe heeft niemand daar iets van gemerkt gelukkig.

Groenactie

De volgende groenactie is op 16 april, dus verplaatst! Tussen 10:00 en 12:00 worden er weer plantjes uitgedeeld.

Anne maakt een mooie flyer, Sandra, Petja, Anne en Frederik gaan flyeren (Sandra woont op 56a). Anne kopieert de flyers gratis bij Sonor. Erna meldt dat zij ook een goed kopieerapparaat hebben; die mogen wij eventueel ook gebruiken!

Er komt een soort wedstrijd wie de mooiste geveltuin heeft. De prijs is al bedacht. De juryleden zijn Margot en Eefje (vriendin/collega van Ingrid)

De groenactie gaat om het versieren van onze straten, maar ook vooral om betrokkenheid. Dus we gaan niet controleren of iedereen de plantjes ook daadwerkelijk in de geveltuin plant of dat ze ook in de achtertuinen en balkons belanden. Tijdens het uitdelen vragen we wel waar diegene woont en vertellen we dat er een prijs te winnen valt, dus dat we komen jureren. 

Er worden deze keer ook potten en bakken aangeschaft voor op straat, maar ook voor op balkons. We vragen aan de mensen of ze de volgende groenactie willen mee helpen met het reorganiseren van de geveltuintjes en bloembakken. Er kunnen namelijk veel bakken opnieuw gevuld worden.

Marianne, Ingrid, Soraya, Petja en Hans zijn om 9:30 aanwezig om Anne, Frederik en Joan te helpen met uitladen.

Koninginnedag

Er is nog niet gezocht naar vrijwilligers.

Een slecht weer alternatief is er dit jaar niet. Vorig jaar was dat de Fontein-gymzaal, maar dat kan dit jaar niet. Marianne en haar collega’s zijn niet aanwezig die dag.

Burendag

De burendag is op 24 september. Ed heeft veel activiteiten aangevraagd uit naam van de bewoners, o.a. die van Ingrid. Ingrid gaat om opheldering vragen. Joost gaat naar de vergadering van het Initiatievenfonds: deze bestaat uit bewoners, deelgemeente, Sonor, woningbouwverenigingen e.a. Tijdens die vergadering wordt er gestemd over de aangevraagde financieringen; welk project gaat door en welke niet.

Ingrid en Anne hebbe alvast een paar ideetjes voor de burendag:

· Een ijscocar met ijsjes met de topping van Noord!

· Bbq, met een groot kampvuur waar kinderen hun stokbroodje kunnen roosteren!

De muziekjam moet dit jaar niet meer alléen voor kinderen zijn.

Rondvraag

· Hans is door Gerhard Hup gevraagd om als bestuurslid mee te denken over de renovering en programmering van het Kloostergebouw, maar heeft zo zijn twijfels.

· Anne: de gevelborden zijn klaar en gaan opgehangen worden! De éen komt boven het straatnaambord van de Soetendaalseweg bij Schoonenwil. De eigenaar hangt hem als het goed is binnen een week zelf op. De andere komt aan de andere kant van de straat, dit is van Woonstad, er is contact opgenomen, nog geen antwoord.

· Het kinderdagverblijf naast Jan Wooning gaat 1 april open.

· Erna doet mee aan Verborgen Tuinen, we mogen alvast een kijkje nemen als we willen!

· Het kunstbeeld komt binnenkort op het Heer Vrankeplein.

· Saskia, Opzoomer-Roadshow was leuk. Er komt een nieuw systeem wat betreft financieringen, geen bonnen meer in ieder geval. Hoop fraude omdat er niet gecontroleerd werd.

· Kookboekje Top van Noord komt er aan! 

· Er zijn geveltuinen aan de gordelweg te huur voor 70,- euro per jaar  voor 35 vierkante meter. Beheer is van bewonersorganisatie liskwartier? Aanmelden via: gordelwegtuinen@gmail.com
Er is nog geen volgende vergadering ingepland.

