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Verslag bewonersoverleg Heer Vrankestraat 6 juni 2013
Aanwezig: Hajo (Kabeljauwsestraat), Marike (Kabeljauwsestraat), Martin (Heer Vrankestraat), Oscar (Heer Vrankestraat), Astrid (Heer Vrankestraat), Ingrid (Soetendaalseweg), Chris (Soetendaalseweg), Thea (Heer Vrankestraat), Joël (Heer Vrankestraat), Ton (Heer Vrankestraat / Van Speyk), Debby (Heer Vrankestraat), Mark (Heer Vrankestraat), Frederik (Soetendaalseweg), Anneke (Heer Vrankestraat), Michel (Heer Vrankestraat), Caroline (Heer Vrankestraat), André (Heer Vrankestraat), Ed (Heer Vrankestraat), Bas (Heer Vrankestraat), Claartje (Heer Vrankestraat), Saskia (Heer Vrankestraat), Leny (Heer Vrankestraat), Ed (SONOR) en Roland (Heer Vrankestraat, verslag).
1. 
Korte voorstelronde


· Het bewonersoverleg is in feite een gecombineerd overleg Heer Vrankestraat – Top van Noord, met een erg mooie opkomst! 
2. 
Renovatie Kabeljauwsestraat


· Algemene conclusie: we zijn blij dat de panden worden aangepakt en zullen worden bewoond, maar maken ons zorgen om de grote hoeveelheid (kleine) woningen die er komen, de doelgroep (huurders die mogelijk weinig betrokkenheid met de buurt zullen ontwikkelen) en de parkeerdruk. Belangrijkste zorg is de doelgroep, die zich niet lijkt te verhouden met de plannen die wij maar ook de deelgemeente en Woonstad met onze buurt hebben. 

Er komen dus 40 appartementen (en niet 50 zoals ik eerder had begrepen) en van die 40 is er inmiddels een vergunning voor 30. Voor de resterende 10 is de aanvraag in behandeling bij de gemeente. Mocht die worden afgegeven, dan kan er bezwaar worden gemaakt. We zetten er op in om het aantal tot 30 beperkt te houden, waarbij een deel ervan kan worden uitgebreid met de ruimte in de souterrains. Deze grotere woningen zijn wellicht geschikt voor gezinnen en die zien we graag komen.
· Een andere conclusie is dat we niet te spreken zijn over de gang van zaken. Deelgemeente en Woonstad hadden plannen met deze buurt en deze ontwikkeling past daar niet maar wordt toch mogelijk gemaakt. Woonstad heeft zelfs onlangs nog toezeggingen gedaan: de koper zou verdergaan met het voorbeeldpand, de gevels zouden behouden blijven. Deze gang van zaken past helemaal niet bij de samenwerking die we de laatste jaren hebben ontwikkeld.

Omdat we tot dusver niet of nauwelijks informatie hebben gekregen, zijn er nog heel veel vragen over het project: wordt het inderdaad kortdurende verhuur zoals de aannemer zei, wordt de woningen gemeubileerd aangeboden? Het zou goed zijn als er een informatieavond, die door deelgemeente en Woonstad wordt georganiseerd en waar ook projectontwikkelaar / architect hun verhaal doen.
· We spreken het volgende af:
- Ingrid en Roland leggen afzonderlijk contact met deelgemeentebestuurder Nils Berndsen om bovenstaande boodschappen over te brengen;
- Roland doet een voorzet voor een brief die we kunnen versturen naar deelgemeente en Woonstad, met bovenstaande boodschappen, brief wordt rondgestuurd voor commentaar;
- Mark kan eventueel inspreken als we naar een commissie- of deelraadsvergadering gaan, de eerstvolgende gelegenheid is de deelraadsvergadering op donderdag 27 juni;
- Joël gaat na op welke gronden eventueel bezwaar is te maken (parkeereis, brandgevaar, etc
- Eenieder kan tzt bezwaar maken via de site van de deelgemeente

Hierbij nog de link naar het bouwproject op Katendrecht van dezelfde ontwikkelaar (Frame Onroerend Goed): http://www.muddebouw.nl/project/53/renovatie-6-panden-katendrecht 
3. 
Herinrichting Soetendaalseplein


· De herinrichting is in volle gang. Als het goed is, worden de skatebak en de speeltoestellen nog voor de zomervakantie geplaatst. Freek is hierbij betrokken. Ook is toegezegd dat er deels een omheining komt, namelijk bij het drukke kruispunt Gordelweg – Soetendaalsekade. Er komt mogelijk een gehele omheining als het hondenpoep-probleem hardnekkig blijkt. We besluiten eerst maar af te wachten. 
4. 
Herinrichting Heer Vrankestraat 


· De herinrichting is in feite afgerond. Over het algemeen heerst er tevredenheid, al zijn er nog een paar onvolkomenheden:

- er zouden nog extra nietjes komen;

- er zouden nog nieuwe lantaarnpalen komen (die zijn inmiddels besteld);

- er ontbreekt nog een parkeerautomaat, maar dat zou te maken kunnen hebben met het 06-parkeren waardoor er minder automaten nodig zijn;

- er kan bij de geveltuinen een probleem ontstaan met de ontluchting van de kruipruimte als de roostertjes bedekt zijn.

· We spreken af:

- Roland verspreidt een kaartje (zie andere bijlage) waarop eenieder kan aangeven waar extra fietsnietjes zouden moeten komen – graag inleveren bij Saskia (Heer Vrankestraat 22b);

- Saskia legt contact met de deelgemeente.
5. 
Wat verder ter tafel komt / rondvraag


· Nieuwbouw Soetendaalseplein (en Heer Vrankestraat en Soetendaalseweg). 
- De bouw start waarschijnlijk al dit najaar.

- De woningen (ook de eengezinswoningen) worden eerst in de verhuur gezet.

· Onderzoek zwammen / kruipruimten
- Woonstad heeft een tijdje geleden onderzoek laten doen naar de mogelijke aanwezigheid van zwammen in de kruipruimten van de huurwoningen in de Heer Vrankestraat. Daarbij zijn ook de koopwoningen (even zijde) meegenomen. De uitkomsten van het onderzoek, die positief zouden zijn (geen zwammen), zijn niet bij iedereen bekend geworden. 
- Leny legt nog eens contact met Woonstad. 

· Leefbaarheidscommissie
- Dit is overleg van buurtbewoners met Woonstad, deelgemeente, politie, SONOR, Van Speyk en De Fontein over het wel en wee in de buurt;

- De commissie is al een hele tijd niet meer bij elkaar geweest;

- Saskia legt nog eens contact met Woonstad.

· Volgend overleg?
- Het overleg wordt positief ervaren. Vervolg-overleg kan als er meer bekend is over de ontwikkelingen of bekend wordt gemaakt door de verschillende partijen (ontwikkelaar, architect, Woonstad en deelgemeente).

- Verder wordt gesuggereerd om zo’n breed bewonersoverleg 2x per jaar te laten plaatsvinden.
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