De continuïteit van de tuin

De meeste zorgen die worden geuit aangaande de buurttuin aan het Bergwegplantsoen draaien om het waarborgen van de continuïteit van de tuin. Het gaat dan vooral om de vraag hoe op de langere termijn in het onderhoud voorzien gaat worden. Bij deze een overzicht van de manieren waarop de continuïteit gewaarborgd kan worden en hoe bedreigingen van de continuïteit ondervangen kunnen worden.

Draagvlak

We gaan pas concreet van start met de tuin wanneer er voldoende betrokkenen zijn. Er worden voldoende bijeenkomsten georganiseerd om iedere direct omwonende van het plan op de hoogte te brengen.

Wanneer er belangrijke bezwaren of tegenovergestelde belangen zijn zullen die eerst opgelost worden.

Buurtcomité

Uit de groep enthousiaste buurtbewoners die het draagvlak vormen kan een buurtcomité samengesteld worden. Wanneer hier zeven mensen in plaatsnemen kunnen de taken goed verdeeld worden en hoeft de continuïteit niet af te hangen van de grote tijdsinvestering van een enkel persoon. Wanneer een lid van het buurtcomité afvalt dan zorgt het comité zelf voor het aantrekken van een nieuw lid om op die manier de eigen continuïteit te waarborgen.

Taken en functies van het buurtcomité:

· beheren van contactgegevens uit de buurt

· wanneer nodig onderhoudsdagen plannen

· aanspreekpunt voor de direct omwonenden

· aanspreekpunt voor andere betrokken partijen, zoals de gemeente, de wijkagent, opbouwwerk Sonor, Humanitas, en bijv. basisscholen die een activiteit in de tuin willen organiseren

Ook kan bijvoorbeeld gedacht worden aan de juridische vorm van een vereniging waarbij alle betrokkenen lid zijn van de vereniging en het buurtcomité het dagelijks bestuur vormt.

Duidelijke afspraken

Met de gemeente worden duidelijke afspraken gemaakt worden over welk onderhoud door de gemeente wordt uitgevoerd. Hierbij kan gedacht worden aan:

· regelmatig hondenpoep verwijderen uit het hondenuitlaatgebied

· legen van de prullenbakken in de tuin

· grasmaaien
Ook met de Bas van der Heyden worden duidelijke afspraken gemaakt over de rolcontainers op de stoep. Deze moeten of niet buiten staan of goed afgesloten zijn zodat er geen papier of plastic uit kan waaien. Zwerfafval moet geminimaliseerd worden om te voorkomen dat de tuin een rommelig aanzien krijgt.

Ecologisch degelijk ontwerp

Iedere functie die door de begroeiing van de tuin zelf wordt uitgevoerd behoeft geen menselijke interventie in de vorm van onderhoud. Voornamelijk om deze reden zijn de permacultuurontwerpers uit Den Haag benaderd. Zij nemen natuurlijke ecosystemen als voorbeeld bij het maken van een groenontwerp om vruchtbaarheid te optimaliseren en de noodzaak tot menselijk ingrijpen te minimaliseren. 

In het ontwerp voor de tuin, dat gemaakt wordt op basis van de wensen en behoeften van de betrokkenen, wordt rekening gehouden met symbiotische relaties zoals die in een natuurlijk ecosysteem terug te vinden zijn. Planten die een positief effect qua ziektevoorkoming of grondstofvoorziening op elkaar uitoefenen worden bij elkaar geplaatst, de bodem rond de planten blijft bedekt met een laag organisch materiaal, zoals houtsnippers of dorre bladeren, zodat de vruchtbaarheid en de capaciteit van de bodem om water vast te houden wordt verhoogd, enz. Zeker op het gebied van onkruid- en ziektevoorkoming, het behouden van de bodemvruchtbaarheid en het voorzien in de waterbehoefte van de begroeiing valt veel winst te behalen. 

Op die manier kan er diversiteit gecreëerd worden in de tuin zonder dat dat overmatig veel onderhoud met zich meebrengt. De belangrijkste taak die over zal blijven is het snoeien van het groen.

Inrichting afhankelijk van beschikbare tijd en energie

In principe kan de tuin met een goed ontwerp zo ingericht worden dat er slechts een minimale hoeveelheid onderhoud nodig is. Bij een dergelijk ontwerp kan bijvoorbeeld gedacht worden aan hagen van bessenstruiken, fruit- en notenbomen en vlinderstruiken. Wanneer iemand graag meer tijd en aandacht aan (een stukje van) de tuin wil besteden dan kan hij of zij dat stukje uitbreiden met planten die meer verzorging vereisen. Wel wordt er dan verwacht dat diegene ook zorgt dat dat stukje netjes onderhouden blijft, of weer beplant met laagonderhoud begroeiing.

Op die manier kan de benodigde hoeveelheid onderhoud gelijk oplopen met de beschikbare tijd en energie van de betrokkenen.

Georganiseerde activiteiten

De tuin zou een ideaal platform zijn voor bijvoorbeeld basisscholen, kinderdagverblijven of de dagverzorging van Humanitas om activiteiten te organiseren. Deze activiteiten kunnen ook een belangrijk rol spelen in het onderhoud van de tuin. Wanneer bijvoorbeeld een basisschool een biologieles in de open lucht wil houden dan kan in overleg met het buurtcomité een lesopzet worden gemaakt die draait om het doen van liggend onderhoud.

Transition Town Rotterdam Noord

Transition Town (TT) Rotterdam Noord is een groeiend netwerk van burgers die streven naar een rechtvaardige, duurzame samenleving, dit vooral door te werken aan een lokale, zelfvoorzienende gemeenschap. Binnen dit netwerk wordt allerlei informatie, expertise, kennis en vaardigheden op vele vlakken van de samenleving samengebracht. De interesse van veel TT’ers ligt op het gebied van voedselvoorziening en ecologie. Op dit onderwerp wordt binnenkort een initiatiefgroep opgestart. Deze groep gaat zich onder andere bezighouden met het verzamelen van ‘tuin’ kennis en vaardigheden. Zij kunnen zich behulpzaam maken bij het bieden van inhoudelijke onderhoudskennis, zoals bijvoorbeeld over snoeien. Daarnaast zullen zij waarschijnlijk, ook in het kader van hun eigen leerproces, regelmatig in de tuin te vinden zijn. 

Wel moet opgemerkt worden, omdat de meesten die betrokken zijn bij TT Rotterdam Noord niet direct aan het Bergwegplantsoen wonen, dat zij een toevoeging moeten zijn aan de tuin en geen voorwaarde voor het voortbestaan.  

