Verslag buurtbijeenkomst 12 november

Donderdag 12 november heeft er wederom een buurtbijeenkomst omtrent de tuin aan het Bergwegplantsoen plaatsgevonden. Aan het begin van de avond is de film ‘A Farm for the Future’ vertoond. In deze film kwam het begrip permacultuur aan de orde. Behalve de noodzaak om met andere ogen naar onze voedselvoorziening te kijken, kwam ook de uitbundigheid en het zelfbevorderend en -regulerend vermogen van de natuur in deze film duidelijk naar voren. 

Na afloop werd de film genuanceerd met de opmerking dat ontwerpen volgens de permacultuur-manier-van-denken altijd in nauwe samenhang met de omgeving gebeurt. Dat betekent dat de principes van permacultuur in het Bergwegplantsoen anders toegepast gaan worden dan op een afgelegen plek in Zuid-Wales.

De sfeer was goed: al voordat de film begon regende het suggesties op de flapover. Na de film 

ging dit uitgebreid verder.

Twee flapovervellen zijn volgeschreven. Op de ene zijn de partijen geïnventariseerd die bij de tuin betrokken moeten zijn:

· de Gemeente (in persoon van Tom Warnik)

· Humanitas

· Dagverzorgingen van Humanitas (DASTA en anderen)

· Bas van der Heyden

· SONOR (opbouwwerk)

· Wijkagent

· Jongerenwerker

· Vestia (woningbouwcorporatie)

· Het Kinderparadijs

· Basisscholen

· Wijkschool

· Plantsoenendienst

· Roteb

De namen in het groen zijn al benaderd en staan positief tegenover het plan. De andere gaan in de zeer nabije toekomst benaderd worden.

Op de andere flapover zijn de suggesties uit de zaal genoteerd:

· duidelijke scheiding tussen hondenuitlaatgebied en de rest van de tuin, door bijvoorbeeld een stevige heg aan te planten als afscheiding

· de hondenpoep mag geen overlast veroorzaken: regelmatig poopscoopen door de gemeente, lage begroeiing in het hondenuitlaatgebied zodat de drollen niet opvallen en snel door onder andere de bodemorganismen worden verwerkt

· na het grasmaaien het gemaaide gras op de paden opruimen

· bomen snoeien zodat je er onderdoor kunt kijken en lopen

· extra verlichting op zonne-energie, niet zoveel licht dat de omringende bewoners er last van hebben

· overlast in de tuin moet voorkomen worden. Ook om deze reden worden de jongerenwerker, de wijkagent en SONOR betrokken. Wanneer jongeren meewerken met het opbouwen en onderhouden van de tuin, kan hun aanwezigheid leiden tot sociale controle in plaats van overlast.

· er moet goed rekening gehouden worden met een evt. vervuilde status van de grond. Het Bergwegplantsoen is eerder gesaneerd door de bovenste meter af te graven en te vervangen door ‘schone’ grond. Wanneer bomen worden geplant die dieper wortelen dan een meter kan met bijvoorbeeld een goede laag worteldoek voorkomen worden dat de wortels dieper dan een meter gifstoffen verzamelen.

· sliding-bestendig voetbalveld, door bijvoorbeeld, zoals in de film naar voren kwam, een stevige grasmat te creëren door verschillende grassoorten met verschillende eigenschappen (diepwortelend, snelgroeiend, stevig, oppervlakkig netwerk van wortels vormend enz.) door elkaar heen in te zaaien.

· rododendron, omdat dat een mooie struik/plant is

· regenwateropvang om te gebruiken in de tuin. Dit kan in een ondergrondse tank opgeslagen worden, en via een ouderwetse handpomp opgepompt.

· fontein (interessante noot: deze week kwam ik een duurzaam georiënteerde industrieel ontwerper uit Zuid tegen die een fontein op wind-energie ontwikkelt. Een schoepenrad (van een fietswiel met schoepen) bovenop de fontein vangt wind-energie en gebruikt dat om water op te pompen).

