Informatieavond Transition Towns, zaterdag 3 oktober

De herfst heeft zich informeel aangediend deze avond met guur weer en rond de oren vliegende bladeren. Er waaiden ongeveer twaalf mensen binnen op de Transition Town (TT) informatieavond in het Humanitasgebouw. 

De avond begon met een presentatie over klimaatverandering en de piek in de olieproductie, met de nuance dat er behalve deze twee dringende praktische aanleidingen veel andere redenen zijn te bedenken om te streven naar een lokale, zelfvoorzienende leefomgeving. Juist positieve visie kan sterk motiveren om aan de slag de gaan in de eigen buurt.

Daarna werd uitgelegd hoe Transition Towns (meer info over TT op www.transitiontowns.nl) in het algemeen en TT Rotterdam Noord in het bijzonder streven naar een meer veerkrachtige en zelfvoorzienende locale omgeving, en vooral hoe dat vorm krijgt in praktische, concrete resultaten. Behalve dat er film- en informatieavonden worden georganiseerd om zoveel mogelijk mensen op de hoogte te stellen en mee te krijgen in de ontwikkelingen, zijn er verschillende mensen aan de slag met buurttuinen, werkplaatsen, composteren enz. 

Zodra we het hadden over praktische voorstellen in de wijk kwam het gesprek uiteraard, en gelukkig, meteen op de mogelijke buurttuin aan het Bergwegplantsoen. De stand van zaken is nu dat er groen licht is vanuit de gemeente om aan de slag te gaan met het Bergwegplantsoen. Vanuit Humanitas, en dan vooral de Surinaamse dagbesteding, is veel enthousiasme en bereidheid om mee te werken en ook het Kinderparadijs (naschoolse opvang) wil graag betrokken zijn. Wat financiën betreft, er is een subsidieaanbod vanuit de Milieudienst Rotterdam, en Greenwish heeft aangeboden te helpen in de zoektocht naar andere fondsen. Er kunnen nog andere partijen worden betrokken (denk aan Sonor, de wijkschool, basisscholen, sociale werkplaatsen enz.) maar alles op zijn tijd.

Er waren deze avond een aantal bewoners uit de buurt en uit Humanitas aanwezig en er is goed gesproken over de te nemen stappen. Vooral de continuïteit van de tuin (wie doet het onderhoud?) en hoe wordt voorkomen dat het een criminele hangplek wordt zijn belangrijk onderwerpen gebleken. 

Om de continuïteit te waarborgen is het goed als de directe omwonenden van het Bergwegplantsoen voelen dat er echt inspraak is geweest in het ontwerpproces, sterker nog, dat de ideeën voor de tuin van henzelf zijn. Daarom is wat praktische inrichting van de tuin betreft het plan dat bij de gemeente is ingediend opengelaten. De komende weken/maanden gaan gebruikt worden om door middel van verschillende bijeenkomsten in de buurt een ‘programma van wensen, behoeften en bezwaren’ samen te stellen zodat iedereen de gelegenheid heeft om aan te geven wat hij/zij wel of niet in de tuin wil zien. Verder, als de tijd rijp is, kan er een buurtcomité opgericht worden wat een organiserende functie kan vervullen wat betreft het onderhoud. Ook zullen er duidelijke afspraken worden gemaakt met de gemeente over hun rol in de tuin (bijvoorbeeld het regelmatig poopscoopen van het hondenuitlaatgebied). Nog een noot wat onderhoud betreft: de tuin zal in principe op een onderhoudsarme manier worden ingericht, en afhankelijk van de betrokkenheid van de bewoners en de beschikbare tijd en energie kan de tuin worden uitgebreid met meer arbeidsintensieve inrichting. 

Om te voorkomen dat er ongure sujetten en bijbehorende ongewenste praktijken hun intrede doen in de tuin zal de begroeiing zo worden ingericht dat er geen donkere, afgesloten plekken ontstaan. Ook de wijkagent wordt betrokken bij de tuin zodat eventuele probleemgevallen snel gesignaleerd en ondervangen kunnen worden.

Zodra het ‘programma van wensen, behoeften en bezwaren’ volledig genoeg is en de buurt voldoende is betrokken kan er op basis van de aangegeven wensen een basisontwerp voor de tuin gemaakt worden. Hiervoor zijn een drietal permacultuurstudenten uit Den Haag benaderd. Vervolgens wordt weer een bijeenkomst georganiseerd waarin er geschoten kan worden op het ontwerp, elementen bij- of verplaatst, kortom: het ontwerp kan fijngestemd worden. Aan de hand van het definitieve plan wat uit die avond komt kan er definitieve toestemming aan de gemeente worden gevraagd, een planning (in fasen) en een begroting gemaakt worden én wellicht de eerste concrete actie georganiseerd worden.

De eerste suggesties die gedaan zijn voor de tuin: 

· klimplanten zoals druif, passiflora, erwtjes, bonen en minikiwi

· bakken met begroeiing rond de bomen die in de directe omgeving op de stoep staan

· informatiebord (zoals bij een natuurgebied)

· naambordjes bij de verschillende planten

· veldje voor Jeu des Boules/Petanque

· tafel met dam- en schaakbord

· fruit- en notenbomen, vijgeboom

· hagen met bessenstruiken

· lavendel rond het hondenuitlaatgebied

Op dit moment is er contact met zeven buurtbewoners (exclusief onszelf) die hebben laten weten enthousiast te zijn en mee te willen denken over de ontwikkelingen op het gebied van het Bergwegplantsoen. De komende tijd komen er meerdere bijeenkomsten aan om de draagkracht vanuit de buurt te vergroten. Tijdens deze ontmoetingen kan verder gesproken worden over de tuin. 

