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Notulen 19-2-2009

Aanwezig: Jan Paffen; Jolanda Paffen; Marianne Verboom; Saskia Hermans; Saskia Vroonland; Joost van Heckeren; Chantal Saba; Mickey Starink (voorzitter); Ingrid Meijer Boltjes (notulen).

Evaluatie 2008

Alles goed gegaan. Alleen de buurtbarbecue is niet doorgegaan ivm Ramadan en vakantie. Er wordt een lijst gemaakt van alle activiteiten die er zijn geweest.

Commissie Leefbaarheid

Doel van de commissie is in ieder geval het proces rond de kluspanden in o.a. de Kabeljauwsestraat vooruit te krijgen. De wijkagent heeft nog niet meegedaan aan de vergaderingen, maar dit is wel nodig. Kennelijk wil met het oude noorden ‘branden’ oftewel een merk geven, om nieuwe jonge hippe gezinnen te lokken. Het gekozen merk ‘huiskamer’ viel niet erg in de smaak. Ook is er een Raad van Wijzen in oprichting. Mickey, Marianna, Jan, Chantal, Ingrid en misschien Saskia H. willen er wel in zitten. Volgende vergadering commissie: 7 april
Meer verlichting op speelplaats

Omdat Natascha er niet was was even niet duidelijk om welke speelplaats het gaat. We vermoeden het Kop van Noord plein. Remedie: gemeente bellen

Volle vuilcontainers

Veel bellen naar de deelgemeente dan lossen ze het op en plannen ze vaker leeghalen.

Meer prullenbakken langs de Soetendaalseweg

Dg heeft al aangegeven dit nu niet te gaan doen. Straat is geen winkel/horeca gebied. Met de afvalcontainers in de straat zou het nu minder moeten worden met zwerfafval. Verder daders erop aanspreken: “hé, je verliest wat!”

Men kan zich opgeven voor cursus ‘omgaan met hangjongeren’

V Speyk is iets minder goed gaan vegen, beheerscommissie spreekt v Speyk hierop aan. 

ISl. Basisschool de Dialoog zou bij onze acties moeten worden betrokken. Bv Mozaïeken op koninginnedag? Saski H heeft een buurvrouw die onze actieflyers zou kunnen vertalen. Bij eerstkomende actie proberen.
Verkeersremmende maatregelen

Er wordt flink gescheurd door de Soetendaalseweg (vermoedelijk vooral door bewoners van de wijk, die de drempels kennen). 

Drempels verhogen / meer drempels en evt. plantenbakken op de rijbaan. Raad v Wijzen / comm. Leefbaarheid nemen dit mee. (ook fietsenrekken)

Borrelen met Aboutaleb

Jan gaat erheen en wie verder wil.

Groene schoolpleinen

Er is geld van gemeente en ministerie LNV voor groene schoolpleinen in Vogelaarswijken. Fontein wil heel graag. Ingrid gaat met Marianne het plein en de mogelijkheden bekijken in maart.

Financiën

Financieel jaarverslag volgt z.s.m. Fresca heeft het verzoek of we weer iets voor v Speyk kunnen doen

Website

Job heeft nog geen kans gezien verder te gaan met de site. Saskia H. wil dit wel op zich nemen. Chantal kan ook helpen. Mickey gaat Job en Saskia H bij elkaar brengen.

Er is speciaal voor de website subsidie verstrekt, dus nou moet ie er komen ook.

Wel op portretrecht letten.

Investeringsfonds
Vogelaarwijken krijgen geld voor bewonersinitiatieven. Max 15.000 per initiatief, dat dan wel meer dan 100 mensen moet bereiken. Job en Ingrid hebben plannetjes bedacht. De bewoners mogen stemmen. Nieuw ingebracht voorstel: het Preuvenemint. Een proefmarkt van allerlei culinaire hoogstandjes. Deze wordt aan de jaarplanning  toegevoegd als reguliere activiteit. 23 maart is rapportavond op de Fontein. Ingrid zal er dan ook zijn en proberen zoveel mogelijk mensen te laten stemmen. Ook stemformulieren in de brievenbussen doen.  
Planning 2009

Groenactie op 4 april met deze keer: lantaarnpaalhangbakken en balkonhangbakken.

Koninginnedag 30 april. Sherita vragen om de tenten van ene Jan, hebben we nog recht op. Gerdie van Woonstad vragen of we haar overgebleven geld mogen opmaken.
Sloopterrein herinrichten: mei/juni Marianne en Ingrid willen een ‘onlandje’ met kinderen maken.

Preuvenemint 27 september (na suikerfeest) Wie weet nog een goede naam?

Halloween: eind oktober

Kerstmis: december 

Volgende vergadering 26 maart bij Joost en Chantal.
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