Notulen bewonersvergadering 26 maart 2008 bij Martijn en Mickey Hoeksestraat 29bII
Aanwezig: Pam, Vanessa, Ingrid, Diana, Jan, Roland, Marja, Diana, Job, Martijn, Mickey
Afwezig: 

Kennismaking. Iedereen heeft zich kort voorgesteld. Er zijn huurders en kopers, sommige wonen hier al lang, sommigen pas heel kort. Ronald is voorzitter van de reeds actieve vereniging Heer Vrankenstraat. Er is duidelijk grote betrokkenheid bij de wijk en interesse om aan de slag te gaan met de volgende punten;

· Oprichting bewonersvereniging

Iedereen is het ermee eens dat aansluiting bij de bewonersvereging Heer Vrankestraat een goed idee is. Roland zal dit voorleggen aan zijn bewonersvereniging maar voorziet geen problemen.Deze zal onder een nieuwe naam de belangen gaan behartigen van het gedeelte Noord, gelegen tussen de Soetendaalse kade, Gordelweg en Bergweg. Als nieuwe naam wordt geopperd: De Top van Noord.
Er zal een bestuur gevormd moeten worden bestaande uit minimaal 3 bestuursleden. Jan, Roland, Ingrid en Mickey hebben zich als vrijwilliger aangemeld en zullen dit traject op zich nemen in afwachting van goedkeuring van bewonersvereniging Heer Vrankenstraat.

Binnen de bewonersverenging zullen meerdere commissies actief zijn;

· Groencommissie

Deze commissie houdt zich bezig met het inrichten van de buitenruimte.

Rotterdam heeft het jaar 2008 aangewezen als groenjaar en hier willen we zoveel mogelijk op in haken. Meer geveltuintjes, opknappen binnentuinen maar ook betere parkeervoorzieningen voor fietsen en ondergrondse vuilcontainers.
Een mooi voorbeeld is de Heer Vrankestraat en het Brancoplein. Hier is de authentiteit van de wijk bewaard gebleven maar wel in een nieuw jasje.

Op korte termijn zullen onze plannen nader gespecificeerd moeten worden. Ingrid en Mickey zullen het een en ander op papier zetten opdat we met koningennedag onze buren in kunnen lichten en enthousiasmeren. 
· Feestcommissie

Deze commissie zal zich bezig houden met activiteiten organiseren. Hierbij wordt vooral ingehaakt op middelen die verstrekt worden via het Opzomeren. Jaarlijks terugkerende evenementen kunnen zijn: Nieuwjaarsborrel, Halloween, lenteschoonmaak/veegactie, Koninginnedag, Kerstboom.

Besloten wordt om met Koninginnedag een eerste feestje te organiseren. De bewonersorganisatie Heer Vrankenstraat organiseert al ieder jaar een kindermarkt op het speelpleintje en dit jaar ook een safari. Hierbij willen wij inhaken met tafeltjes waar bewoners, onder het genot van eigen gemaakte lekkernijen, kennis kunnen maken met onze plannen en hopelijk enthousiast mee willen gaan helpen. We gaan basisschool de Fontein benaderen om met ouders van kinderen uit de buurt in contact te komen en misschien dat de Opvang van Speijk ook wel mee wil doen. Uiteindelijk hebben zij een prachtige keuken en niet te vergeten bar!
Hiervoor is het nodig dat per straat 5 bewoners een aanvraag doen bij de Opzomer organisatie. Zo kunnen we wat geld bij elkaar sprokkelen. Zie www.opzomermee.nl 

voor de inschrijfformulieren.
Een tweede vergadering zal hiervoor plaat vinden op di 15 april. Nadere gegevens volgen nog.

· Websitecommissie
Voor de nieuwe bewonersorganisatie zal een website gemaakt gaan worden. Hierop zal o.a. terug te vinden zijn: een activiteiten agenda, een forum waar bewoners met elkaar in contact kunnen treden, een kolom van onze wijkagent, geschiedenis van onze wijk, statuten / notulen bewonersorganisatie, eigen gemaakte filmpjes van onze jongelui, interviews met bewoners, ontwikkelingen die van belang zijn voor onze buurt. 

Om dit te financieren zal gekeken worden of er subsidie verkregen kan worden uit bv het Participatiefonds.

Rob en Marja hebben aangegeven deze commissie te willen gaan trekken.

Verder kwam naar voren dat er ook meer georganiseerd moet worden voor onze jongelui. Vooral zij moeten meer betrokken worden bij evenementen en de mogelijkheid krijgen om zelf iets te organiseren. Hier zijn nog geen concrete voorstellen uit gekomen maar wel ideeen. Bv een rapcontest of zelf fimpjes maken a la you tube. Met koniginnedag zou het mooi zijn als er voor de jongelui wat muziek te maken of te beluisteren is.

Uit de vergadering “Beheerscommissie van Speijk” zijn de volgende punten gekomen:
Van Speijk is momenteel een dagopvang waar dagelijks ruimte is voor 50 tot 80 dak/thuislozen maar ook voor mensen die weer op de rit geholpen moeten worden. Er worden dagelijkse activiteiten georganiseerd zoals schaken, tekenen, computerles, lezen/schrijven, koken, klussen.

Van Speijk heeft aangegeven graag met de omwonenende samen activeiten te ondernemen. Een voorwaarde is dat dit terugkerende activeiten moeten zijn opdat er structuur geboden kan worden en duidelijkheid. Ideen uit deze vergadering zijn het opzetten van een kunstuitleen of theaterspel.

Basisschool De Fontein is ook zeer enthousiast over gezamelijke activiteiten en heeft al meerdere initiatieven ondernomen met de bewonersvereging Heer Vrankestraat en Van Speijk.  

Ook spelen er verschillende belangen. Zo is momenteel een groep bewoners van de Heer Vrankestraat actief betrokken bij de geplande nieuwbouw op de Soetendaalseweg/plein. Zij maken zich zorgen over de hoogte van de woontorens en de parkeerplaatsen in hun achtertuin. Middels ludieke acties proberen zij de aandacht te trekken van de politiek en media. Een van hun acties is de safari tijdens Koninginnedag.  
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