Notulen vergadering bewonersvereniging Top van Noord

Donderdag 15 mei 2008 op de Hoeksestraat 29b

Aanwezig:

Ingrid Boltjes, Jan Paffen, Job, Saida, Vanessa van Hemert, Fresca Peters, Marianne Verboon (de Fontein), Mickey Starink

Agenda punten

1. Opening

Mickey heet iedereen welkom.

2. Mededelingen

Pam en Rene Heijne hebben zich afgemeld. Marianne van de Fontein wil graag betrokken

worden bij de bewonersvereniging en Fresca Peters komt namens de bewonersvereniging

Hr. Vrankestraat.

De Hr Vrankestraat zal binnenkort een vergadering hebben waarin o.a. de aansluiting

besproken wordt bij de Top van Noord. De bewonersver. Hr. Vrankestraat zal als zodanig 

blijven bestaan om zich in te blijven zetten voor aanpassing van de nieuwbouwplannen 

maar voor opzomer activiteiten is het handiger om samen te werken.

3. Notulen vorige vergadering

Jan zou die maken maar dat is er niet van gekomen. Hij belooft beterschap.

4. Opening zakelijke rekening

Inmiddels is er een zakelijke rekening geopend bij de Postbank. Het nummer is 5269050. Besloten is om geen pasjes aan te vragen maar alles via internetbankieren te doen. De kosten voor deze rekening komen op ongeveer € 30,- per jaar. Jan Paffen, Mickey Starink en Ingrid Boltjes zijn gemachtigden. Ingrid is als penningmeester eindverantwoordelijk.

5. Stand van zaken nieuwe leden en verdere wervingsacties

Koninginnedag was de eerste happening om meer bekendheid te geven aan de vereniging. Ook had het bestuur zich als doel gesteld met koninginnedag minstens 50 nieuwe leden te werven. Dit is helaas niet gelukt maar het was ook zeker niet slecht. Veel mensen hebben kennis gemaakt met elkaar en er zijn weer leuke ideeen en contacten uit voort gekomen.

Ook op de informatieavond van het WBR heeft de vereniging van zich laten horen en dan was er nog de  buurttafel waar ook weer met deze en genen van gedachten is gewisseld.

De volgende gelegenheid om weer serieus leden te werven zal de groenaktie zijn.

Mickey belooft de ledenlijst te updaten. Uitgangspunt is dat wij alle leden van een huishouden  proberen lid te maken van de bewonersvereniging. Belangrijkste argument is een zo groot mogelijk ledenbestand om kracht te kunnen ontwikkelen als bewonersorganisatie.. 

Fresca stelt voor enkele keren (c.a. 4 x)  per jaar een nieuwsbrief bij iedereen in de brievenbus te stoppen. Dit plan wordt opgepakt door Vanessa, zij zal komend jaar een A4-tje maken met wetenswaardigheden, activiteiten e.d. Iedereen kan bij haar copy aanleveren. Het maken van kopietjes verdelen we en Fresca zal de verspreiding regelen. De eerste nieuwsbrief staat gepland voor half juni.  
Ook wordt het plan geopperd om een nieuwsbord te plaatsen op het Hr Vrankeplein met daarin de activiteiten-agenda, nieuwsbrief e.d. 

6. Groenplan

Ingrid en Mickey hebben een voorlopig groenplan opgesteld. Op de lange termijn is het doel om in de hele buurt veel meer groen te krijgen d.m.v. geveltuintjes, hangingbaskets, groene boomspiegels en bloembakken. Omdat dit nog een hele klus wordt, beginnen we met de Soetendaalseweg. De eerste groenaktie wordt gepland op zaterdag 5 juli 2008 in samenwerking met de bewoners, gemeentewerken (geveltuintjes maken), Van Speijk (bankjes, tuinpotten), Sonor/Opbouwwerk, De Fontein, het Wallant College en vrijwilligers.
In oktober 2008 de tweede ronde en de rest van de wijk in het voorjaar 2009. Om alles netjes te houden, bij te werken of te vervangen zal 2x per jaar in het voorjaar en najaar een grote opzomer-veeg-aktie gehouden worden

Ingrid en Mickey hebben komende week een afspraak met Sonor/opbouwwerk en gemeentewerken om medewerking en subsidie los te krijgen. Zij zullen  tevens een draaiboek maken en een toelichting/uitleg voor mensen die nog niet met het idee bekend zijn.

Noot: het groenplan is onderdeel van een inrichtingsplan waar momenteel aan gewerkt wordt. Het inrichtingsplan zal gebaseerd zijn op een langer termijnvisie. 
7. Opening speelplein

Op donderdag 3 juli van 16 tot 18 uur zal de nieuwe speeltuin op het Heer Vrankeplein geopend worden. Dit wordt uiteraard een feestelijke gebeurtenis.
8. Aanschrijfactie WBR en gemeente Rotterdam

Jan Paffen heeft als plan opgevat om het WBR en de gemeente officieel aan te schrijven zoals dat ook is gebeurd bij diverse huiseigenaren op de Soetendaalseweg. Middels deze aanschrijving wordt het WBR gemaand actie te ondernemen m.b.t. de leegstaande panden in de Kabeljauwsestraat. Het is natuurlijk toch vreemd dat particulieren verplicht worden hun woning extern op te knappen op basis van dwang terwijl een straat verder de panden van de wonigbouwcorperatie bijna in elkaar storten. Jan wil dit liefst zo spoedig mogelijk in werking zetten desnoods op persoonlijke naam. 
Niet iedereen is er van overtuigd dat dit de meest effectieve wijze is om deze actie te laten slagen.  Geopperd wordt dat de aanschrijving misschien meer inpact heeft indien deze tezamen met mediapubliciteit en onder de vlag van de bewonersvereniging gaat. Jan gaat nu eerst met de frontlijnmanager (Jos Stegemans) van de deelgemeente Noord.  praten. Deze wil druk op het WBR zetten voor actie. De brief zal aan Jos Stegemans worden voorgelegd.  
9. Opstellen kalender activiteiten 2008

Fresca regelt opzomer-aktiveiten (veeg-actie, Halloween, Kerst) voor de Hr. Vrankestraat. Zij wil dit graag blijven doen maar dan voor de hele buurt samen met Top van Noord.

Inmiddels is aardig duidelijk wat er het komende jaar op de agenda staat. Zie bijlage 1

10. Verdere invulling website Top van Noord

De naam www.topvannoord.nl is geclaimd. Job heeft een voorlopige site gemaakt, die sinds 30 april actief is. Hier is een korte toelichting en de mogelijkheid om in te schrijven. De komende tijd gaat Job gestaag verder en hoopt op de volgende vergadering zijn plan te presenteren. 

Mickey heeft subsidie aangevraagd bij het Participatiefonds. Deze aanvraag loopt.

Vanwegen tijdgebrek zijn de volgende punten niet behandeld:

11. Napraten

12. Terugkoppeling buurttafel v an 7 mei

13. WVTTK

14. Afsluiting

De volgende vergadering staat gepland voor donderdag 19 juni om 20.15 uur in de Fontein.

Bijlage 1

Voorlopige aktiviteiten Agenda Top van Noord 2008 & 2009

2008

Januari

Nieuwjaarsborrel


Februari


Maart

Voorjaarsveegactie

April

30 april Koninginnedag

Mei

15 mei bewonersvergadering

Juni

19 juni bewonersvergadering
Juli

Donderdag 3 juli feestelijke opening speelplein Hr Vrankeplein

Zaterdag 5 juli van het groenplan Soetendaalseweg

Augustus

September
4 september bewonersvergadering
Oktober
BBQ-marathon / suikerfeest ??



Najaarsveegactie



Tweede gedeelte wijk groenplan



31 oktober Halloween

November
Bewonersvergadering
December
Kerstboom optuigen

2009

Januari

Nieuwjaarsborrel

Februari

Maart



April

Voorjaarsveegaktie

laatste gedeelte van de wijk groenplan



30 april koninginnedag

Mei

Juni

Juli

Augustus

September
Najaarsveegactie
Oktober
BBQ-marathon / suikerfeest ??


31ste Halloween

November

December
Kerstboom optuigen

