Picknick Bergwegplantsoen, zaterdag 26 september

Het doel van deze picknick was om in gesprek te raken met de directe omwonenden van het Bergwegplantsoen, uit te leggen wat Transition Towns inhouden en hoe we de buurt willen betrekken bij de plannen voor het plantsoen (het is tenslotte ‘hun’ groen).

Na in de ochtend een gedeelte van het Bergwegplantsoen picknickklaar te hebben gemaakt kwamen om 13:00 uur de eerste bewoners langs voor een middagje ontspannen op het gras en in de zon. Er waren ook een aantal bewoners van Humanitas (tijdelijk) aanwezig.

Tijdens deze picknick is er voor het eerst gesproken over de huidige functies en de mogelijkheden van het Bergwegplantsoen, zijn de plannen en de voortgang tot nu toe op de spreekwoordelijke tafel gelegd en hebben we elkaar simpelweg leren kennen.

Uit deze middag bleek dat er zeker enthousiasme was voor maar ook nog veel vragen. Deze middag zijn we dus vooral ingegaan op de onzekerheden die bestonden wat betreft de planning en de uitvoering van het plan en het bereiken van voldoende draagkracht vanuit de buurt.  

De aanwezigen zijn uitgenodigd voor de filmavonden van 1 en 2 oktober waarin we dieper ingaan op het idee van Transition Towns en voor de informatieavond van 3 oktober waarop we ook weer verder spreken over de tuin.

