Spelregels voor geveltuintjes
De spelregels voor het aanleggen, inrichten en verzorgen van geveltuintjes verschillen per stad en soms per stadsdeel onderling. Toch zijn er meer overeenkomsten dan verschillen. De belangrijkste gelijkenis: gemeenten moedigen je aan je straat groener te maken. Overzicht van 10 algemene spelregels.
1. Vraag een geveltuintje officieel aan
Voor je tegels gaat lichten moet je een geveltuintje even officieel aanvragen. Hiervoor zijn eenvoudige aanvraagformulieren beschikbaar. Een geveltuin kan worden aangevraagd door bewoners van een benedenwoning of door etagebewoners die schriftelijk toestemming hebben van de benedenburen. In een beperkt aantal steden en stadsdelen mag je zelfs meteen aan de slag. Kijk hier [interne link] voor de aanvraagprocedures en aanvraagformulieren in Amsterdam, Rotterdam, Utrecht, Eindhoven en Den Haag.

2. Informeer de huisbaas en je buren
Het is ook verstandig je huisbaas of woningbouwvereniging in te lichten over je plannen. De huurbaas is benieuwd of je klimplanten gaat planten. Die zetten zich vast een de gevel. Sommige klimplanten groeien alleen als je met schroeven een houten klimrekje aan de gevel bevestigt. Daar is toestemming voor nodig. De buren informeren kan natuurlijk nooit kwaad. Misschien willen ze wel meehelpen. 
3. Beperk je tot de maximale omvang

Voor voetgangers moet voldoende loopruimte overblijven. De minimale vrije toegang voor voetgangers varieert van ca. 1,20 tot 1,80 breed. De maximale toegestane breedte van een geveltuintje varieert van een tot twee tegels breed (maximaal ca. 60 cm). Bijna altijd geldt een standaardmaat. 
4. Graaf niet te diep 
Om schade aan kabels en leidingen te voorkomen is het verstandig niet te diep te graven. 
5. Houd ventilatiesystemen vrij
Openingen voor ventilatieroosters moet je altijd vrijhouden. Ook openbare verlichting en straatnaambordjes moeten zichtbaar blijven. 
6. Plant geen bomen

Het is vrijwel nergens toegestaan om bomen te planten. De wortels kunnen de fundering aantasten en de straat beschadigen. Ook het planten van heesters is niet overal toegestaan. 
7. Gemeente blijft eigenaar
Een enkele keer worden planten verwijderd door bedrijven die in opdracht van de gemeente gas, water of elektriciteit verzorgen. Laat je niet ontmoedigen: dit gebeurt zelden!
8. Verzorg de geveltuin goed
Zorg er bijtijds voor dat je overhangende taken snoeit en dorre planten, bladeren en zwerfvuil verwijdert. Zorg af en toe ook voor wat grondmest en vergeet geen water te geven. Niet alle regen komt in je geveltuintje terecht omdat deze dicht langs de gevel staat en soms deels onder het dak ligt. 
9. Maak er iets moois van
Geventuintjes verlevendigen de straat en fleuren je wijk op. Bloemen en struiken trekken insecten en vogels aan. Maak daarom iets moois van je tuin. Wil je weten wat je allemaal kunt planten, kijk dan hier>> [link] 

10. Informeer jezelf over specifieke regels
De aandachtspunten en regels bij het maken van een geveltuintje verschillen per gemeente. Wij raden je aan voor specifieke of eventueel afwijkende spelregels contact op te nemen met de afdeling die verantwoordelijk is voor openbare groenvoorzieningen. De aanleg van een geveltuintje blijft je eigen verantwoordelijkheid. 
