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Deze avond waren er 14 aanwezigen, waaronder vanuit de deelgemeente Tom Warnik, wijkservicemedewerker Liskwartier.

Het was een intensieve avond en er is een boel gezegd. Ik hoop dat ik in dit verslag de belangrijkste punten te pakken heb, zo niet, feedback is altijd welkom. Wederom geldt, dit verslag gaat vooral over wat er besproken is met betrekking tot het Bergwegplantsoen.

Allereerst is de visietekening van het Bergwegplantsoen die de permacultuurontwerpers uit Den Haag hebben gemaakt toegelicht. Hier kwamen tegelijkertijd enthousiaste en kritische reacties op.

Het belangrijkste kritische thema is nog steeds het onderhoud van de tuin. Benadrukt werd dat de tuin niet van start gaat totdat er voldoende draagvlak (plusminus 75 geïnformeerde, geënthousiasmeerde en betrokken bewoners) is gecreëerd, er een buurtcomité is gevormd en er duidelijkheid is over hoe de verantwoordelijkheid voor het onderhoud verdeeld wordt. Hierbij is ook aangegeven dat er een verschuiving plaatsvindt wat betreft het onderhoud. Het is beter als het onderhoud voornamelijk door de partijen die activiteiten organiseren in de tuin wordt gedaan in plaats van door de omringende bewoners, bijvoorbeeld door les- of activiteitenprogramma’s rond liggend onderhoud te organiseren. Hierbij kan gedacht worden aan partijen zoals de dagbesteding van Humanitas, basisscholen in de buurt, naschoolse opvang het Kinderparadijs en de wijkschool.

Om dit draagvlak via een andere weg te creëren werd voorgesteld om een boekje te maken met daarin informatie over de tuin zodat de plannen ook visueel, en dus krachtiger, gepresenteerd kunnen worden. Na discussie bleek dat niet zo’n goed idee. Om het plan zo te presenteren levert eerder weerstand dan draagvalk op, was de algemene consensus. 

Tom Warnik stelde daarop voor dat er een begin gemaakt kan worden door de negen bedden in het Bergwegplantsoen een opknapbeurt te geven die reflecteert welke principes en ideeën worden gehanteerd bij de evt. inrichting van het Bergwegplantsoen. 

Deze activiteit kan het beste plaatsvinden na zaterdag 20 maart. Op die dag wordt er in samenwerking met Sonor een ‘event’ georganiseerd in het Bergwegplantsoen met muziek, eten, drinken en wie weet wat meer. Tijdens deze dag worden de schijnwerpers gericht op het Bergwegplantsoen. Op die dag en via andere wegen kunnen zoveel mogelijk bewoners geïnspireerd worden om mee te werken aan het aanpakken van de negen bedden. Deze actie kan dan weer een belangrijke rol vervullen in het informeren, enthousiasmeren en betrekken van bewoners.

Verder verzocht Tom om de tekening digitaal te maken zodat hij deze kon laten zien aan de gemeentelijke diensten die zich bezighouden met het inrichten van de openbare ruimte, Gemeentewerken en dS+V, zodat zij hier hun professionele licht op kunnen laten schijnen. In reactie op het feit dat de huidige tekening wel erg organisch oogde (je zou bijna duizelig worden van die slingerende paadjes) zal de tekening wat vereenvoudigd worden. Ook wordt er meer ruimte voor ontmoeting ingeruimd, en worden de vijvertjes uit de tekening gehaald.

Er werd afgezien van het plan om nu al een enquête te houden met als doel de wensen van bewoners met betrekking tot het plantsoen te inventariseren. Ten eerste is dat te vroeg, de meeste bewoners weten nog niets van het plan, en ten tweede zou dat verwarring op kunnen leveren omdat er tegelijkertijd formulieren specifiek voor de Hekmanstraat in omloop zijn.

Ook de financiering van de tuin kwam kort aan de orde, maar is niet uitgebreid besproken ivm tijdgebrek en het overschieten naar andere onderwerpen. Wie benieuwd is naar de ontwikkelingen op dit gebied kan contact opnemen met Daniel Opbroek, danielopbroek@hotmail.com of 06-14375754.

Actiepunten:

1 benaderen van verschillende betrokken of te betrekken partijen

2 voorbereiden 20 maart

3 voorbereiden van de ‘negen-bedden-actie’

4 tekening digitaal maken en opsturen naar Tom Warnik
Omdat het plan voor het plantsoen ondertussen de fase is ontstegen waarin ik alleen kon voorbereiden is het belangrijk dat er een aantal mensen gaan helpen. Wat betreft de actiepunten 2, 3 en 4 is er al een flinke groep mensen uit het Transition Town netwerk bereid om mee te helpen, wat uiteraard niet betekent dat als een van jullie daar mee wil helpen dat dat niet kan. Vooral wat betreft actiepunten 1 en 3 (wat komt er eigenlijk zoal in die negen bedden te staan?) lijkt het mij gezond als daar mensen uit de buurt mee gaan helpen en meedenken. Zin om contact te leggen met een aantal partijen uit de buurt en actief mee te denken over de richting van de tuin: danielopbroek@hotmail.com of 06-14375754.

Nog een kleine toevoeging omdat het van mijn hart moet, ik hoop dat jullie me dat niet kwalijk nemen. De tijd waarin we leven momenteel wordt steeds meer en meer getekend door onzekerheid en grote vragen. Waar gaat het heen met de wereld? Hoe ontwikkelen de grote patronen waar we deel van uitmaken zich, zoals het klimaat en onze energiebasis? Hoe gaat dat zijn weerslag hebben op ons dagelijks leven? In hoeverre is het eerlijk dat we onszelf vooral in onze basisbehoeften voorzien via praktijken met vaak verwoestende effecten buiten ons gezichtsveld?  Hoe ziet de toekomst van toekomstige generaties eruit als we doorgaan met leven zoals we leven? Door de afgelopen decennia van voorspoed en welvaart zijn we echter gewend geraakt aan juist een gevoel van zekerheid en comfort. We houden ervan om een resultatengarantie te hebben van waar we onze energie in steken. Wat heeft dat met de buurttuin te maken?

In de buurttuin komen een aantal wellicht non-conventionele principes naar voren waarmee wordt geprobeerd te anticiperen op wat de toekomst brengen kan of gaat op een manier die eerlijk is naar onszelf en de rest van de wereld. Niemand heeft een kristallen bol waarin bekeken kan worden hoe de tuin er over vijf jaar uitziet, oftewel onzekerheid. Ik weet dat het tijd kost, ik weet dat er huizenprijzen op het spel staan enz., maar dit is zoals ik het zie: wanneer we voldoende overtuigd zijn van zowel de noodzaak als het aantrekkelijke van de buurttuin dan levert dat in ieder geval een positieve attitude op. Die positieve houding is juist een sleutel tot succes. Kritisch blijven is noodzakelijk om evt. barrières en hindernissen op tijd te identificeren, maar een teveel aan scepticisme staat positieve verandering juist in de weg.

In ieder geval, een fijn einde van het jaar gewenst, en ik hoop jullie de volgende bijeenkomst weer te treffen.

Vriendelijke groet, Daniel

