Straatoverleg dr. Hekmanstraat, 6 oktober 2009

In dit verslag richt ik mij vooral op wat er is besproken met betrekking tot de buurttuin aan het Bergwegplantsoen en op de plannen voor de Hekmanstraat die daar op aansluiten.

Met de overige besproken zaken gaat Sonor aan de slag.

Allereerst werd er met Abdellah el Hardouz van Sonor besproken welke verbeteringen er aangebracht kunnen worden in de dr. Hekmanstraat. Hieruit bleek al dat er grote behoefte aan meer groen blijkt te bestaan onder de bewoners. Voorstellen die voorbij zijn gekomen:

· Groenedakenproject. Omdat de huizen in de Hekmanstraat platte daken hebben zou het een mooie plek zijn voor een daktuin. Dit kan gedeeltelijk gesubsidieerd worden door de gemeente.

· Geveltuinen.

· Bakken rond de bomen op de stoep. Voor zowel de geveltuinen als de bakken rond de bomen geldt dat een uniforme uitstraling belangrijk is. Ook kan er een afscheiding zoals een laag hekje geplaatst worden. Dit om te voorkomen dat de begroeiing op een onverhoeds moment wordt weggeschoffeld door de Roteb.

· Bakken aan de lantarenpalen.

· Groen bij de speelplaats in de Hekmanstraat.

Wat ook een terugkerend thema was tijdens het gesprek: wie hakt de eerste knoop door en wie neemt het initiatief tot een buurtactiviteit? Verschillende initiatieven zijn gesneuveld in een vroeg stadium omdat niet alle neuzen dezelfde kant op wilden. De meeste bewoners hebben niet voldoende tijd beschikbaar om aan een tijdsintensief project in eigen straat of omgeving te beginnen.

Daarna werd het plan voor de buurttuin gepresenteerd aan de aanwezigen. Het initiatief is genomen en de neuzen hoeven gelukkig niet allemaal precies dezelfde kant op, als er maar ruimte is voor de verschillende richtingen. Enthousiaste reacties volgden en scherpe vragen werden gesteld. Belangrijkste zorgen bleken de continuïteit van de tuin wat betreft het onderhoud en hoe te voorkomen dat het een vuilnisbelt, zijvleugel van Humanitas of parkeerplaats wordt. 

Wat betreft de continuïteit, deze kan gewaarborgd worden door een buurtcomité dat, wanneer nodig, onderhoudsdagen organiseert en als contactorgaan functioneert voor partijen die activiteiten willen organiseren in de tuin. Dit comité zorgt voor het eigen voortbestaan door, wanneer er een lid afvalt, een nieuw lid te betrekken. Verder kan in een deel van het onderhoud voorzien worden door activiteiten van bijv. een dagverzorging van Humanitas of basisschoolklassen. Ook de gemeente kan, mits daar duidelijke afspraken over gemaakt worden, een rol spelen in het onderhoud van de tuin, bijvoorbeeld door regelmatig te poopscoopen in het hondenuitlaatgebied. Nog een noot wat onderhoud betreft: in principe wordt de tuin op een onderhoudsarme wijze ingericht, afhankelijk van de beschikbare tijd, energie en motivatie uit de buurt kan de tuin uitgebreid worden met meer arbeidsintensieve elementen. 

Conclusie: er wordt gestreefd naar een hoeveelheid onderhoud die gelijk oploopt met de beschikbare tijd, energie en motivatie vanuit de buurt.

Om te voorkomen dat er zich afval uit de rolcontainers van de Bas van der Heyden ophoopt in de tuin moet deze partij ook betrokken worden bij de ontwikkeling van de tuin en moeten er met hen duidelijke afspraken worden gemaakt over het voorkomen van zwerfafval in het Bergwegplantsoen.

Er werden zorgen geuit over de bouwplannen van Humanitas die misschien ten koste zouden gaan van het plantsoen. Met de gemeente en Humanitas moeten duidelijke afspraken gemaakt worden over de toekomst van de tuin. Hiermee kan voorkomen worden dat het bestemmingsplan van het Bergwegplantsoen plots wordt gewijzigd ten behoeve van andere doeleinden dan groen.

Hierbij werd opgemerkt dat hoe meer de buurt laat blijken betrokken te zijn bij de tuin hoe moeilijker het wordt om het bestemmingsplan te wijzigen in parkeerplaats. Ook is deze betrokkenheid uit de buurt een belangrijke voorwaarde voor het succesvol zijn van de tuin.

Conclusie: wees betrokken en laat je enthousiasme zien aan anderen in de omgeving.

Andere partijen die betrokken worden bij de ontwikkelingen in het Bergwegplantsoen en ook in functie uitgenodigd worden voor de laatste inspraakavond (zie hieronder):

· Wijkagent 

(surveillance om criminaliteit te voorkomen)

· Roteb 


(schoonhouden omgeving)

· Plantsoenendienst 
(onze plantjes worden niet weggeschoffeld)

· Vestia 


(subsidie/groenedakenproject)

De groene voorstellen voor de Hekmanstraat die begin van de avond de revue zijn gepasseerd kunnen aangesloten worden op het ontwerp van de buurttuin.

Wat betreft het komen tot een definitief ontwerp van de tuin: momenteel willen we een zo compleet mogelijke ‘programma van wensen, behoeften en bezwaren’ in de buurt samenstellen. Zodra het ‘programma van wensen, behoeften en bezwaren’ volledig genoeg is en de buurt voldoende is betrokken kan er op basis van de aangegeven wensen een basisontwerp voor de tuin gemaakt worden. Hiervoor zijn een drietal permacultuurstudenten uit Den Haag (meer info over permacultuur in het plan voor de tuin) benaderd. Vervolgens wordt een inspraakavond georganiseerd waarop er geschoten kan worden op het ontwerp, elementen bij- of verplaatst, kortom: het ontwerp kan fijngestemd worden.

Aan de hand van het definitieve plan wat uit die avond komt kan er definitieve toestemming aan de gemeente worden gevraagd, een planning (in fasen) en een begroting gemaakt worden én wellicht de eerste concrete actie georganiseerd worden.

Zodra er weer een ontmoeting is georganiseerd om over de buurttuin te spreken ontvangen jullie een uitnodiging.

De volgende bijeenkomst vanuit Sonor is gepland op woensdag 25 november 19:30, wederom op de Willebrordusstraat 72. Wellicht kunnen we het dan ook nog verder hebben over de tuin.

Fijn dat jullie er waren, ik vond het niet alleen een zinvolle avond maar ook een gezellige.

