Verslag 1e “leefbaarheidscommissie Kop van Noord” d.d. 2 december 2008
Aanwezig:

	Jan Paffen, bewoner
	Saskia Hermans, bewoner

	Jos Stegeman, Deelgemeente
	Tineke Schnitzler, Woonstad

	Gerdie Bours, Woonstad (verslag)
	


1. Opening, voorstellen en vaststellen agenda

Gerdie opent de vergadering, heet allen van harte welkom. De agenda wordt vastgesteld.

2. Doelstelling en organisatie van dit overleg
Dit overleg heeft tot doel: verbetering van de leefbaarheid in de Kop van Noord. Dit betekent knelpunten oplossen op het gebied van schoon, heel en veilig, maar ook samen nadenken over preventieve maatregelen en ieders rol hierin.

Karaktereigenschappen van dit overleg zijn resultaatgericht, korte lijnen, probleemeigenaren vaststellen en verantwoorden.

Als frequentie wordt voorgesteld 1 x per 2 maanden 2 uur. Aanwezig zijn: Wijkregisseur, Programmamanager Oude Noorden (eerste 3 bijeenkomsten), Wijkteam Oude Noorden (persoon wordt nog bekend gemaakt) en bewoners. Op afroep, afhankelijk van de agenda, worden andere partijen uitgenodigd, zoals politie, Roteb.
	Vastgestelde overlegdata:

3 februari 2009

7 april 2009

2 juni 2009
	Aanwezig:
Bewoners (vaste kern + belangstellenden)

Karima Bouchtaoui

Patrick Kuhnen

Gerdie Bours (3 bijeenkomsten)


Gaandeweg zal worden bekeken of de keuzes voor frequenties en vereiste aanwezigheid inderdaad de juiste zijn. 

3. Stand van zaken panden Kabeljauwsestraat

Krakers: Patrick Kuhnen (senior medewerker wijkteam Oude Noorden) komt in een volgend overleg vertellen over hoe een corporatie met krakers omgaat en dient om te gaan volgens de wet. Voor dit overleg wordt ook de wijkagent uitgenodigd zodat een compleet verhaal ontstaat.

“Kopers”: Hiermee wordt bedoeld de mensen die zich als gegadigde hebben gemeld na de bijeenkomst in april 2008 voor de koop van een woning aan de Kabeljauwsestraat.

Het wordt Woonstad kwalijk genomen dat zij tot op heden geen actie hebben ondernomen naar de mensen. Dit roept onzekerheid en dat is niet prettig.

Woonstad betreurt dit ten zeerste. Vanaf de zomer zijn een aantal discussies intern geweest. In het laatste kwartaal van 2008 is gestart met een technisch onderzoek van de panden. Deze zaken samen bepalen het aanbod dat aan kopers gedaan zal worden.

In januari zal een uitnodiging voor een informatiebijeenkomst aan belangstellenden gestuurd worden. Tijdens het uitwerken van dit verslag is dit inmiddels niet meer aan de orde. Gerdie Bours heeft met Jan Paffen mondeling afgesproken dat er, vanwege een onverwachte interne wending, in maart een bijeenkomst volgt. Wel is toegezegd dat bewoners in januari nog bericht krijgen van Woonstad over de gang van zaken.

4. Leefbaarheid/veiligheid
Bewoners merken op dat op het Kraijcekveld nogal jongeren overlast veroorzaken. Zelfs direct na de opening was er sprake van intimidatie van jongeren onderling en gebruik van geweld (slaan/schoppen etc.).
Jos adviseert om melding te doen bij de politie van dit soort situaties. Deze meldingen samen vormen bij elkaar een dossier dat gebruikt kan worden wanneer extra inzet vereist is.

Bewoners kunnen dit melden bij de politie: 0900-8844.

Jos: Er kan een workshop “omgaan met straatcultuur” gegeven worden als daar belangstelling voor is.

Jan inventariseert bij de achterban of deze belangstelling aanwezig is.

5. Agenda 3 februari 2009:
· Krakers; rechten en plichten van de corporatie

· Leefbaarheid/veiligheid

· Kabeljauwsestraat

· Agenda lange termijn/budget
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