Wat: 

Verslag gesprek m.b.t. ‘Leefbaarheid en veiligheid Oude Noorden’.

Wie: 

Geert van der Wilt (COS) en Hans de Haan 

Wanneer: 
Donderdag 17 sept. 10u. -> 11:30u. te Soetendaalseweg 90.

Geert legde het onderzoek enigszins (interviews in 6 buurten uit 3 steden: A’dam, R’dam, Dordrecht; paar buurten die achteruit zijn gegaan, paar buurten die vooruit zijn gegaan) uit, en benadrukte dat hij vanuit het Centrum voor Onderzoek en Statistiek slechts de interviews doet en deze opstuurt naar TU Delft. Daar worden de verschillende interviews gebundeld tot 1 rapport.

Ik had er zin in, dus barstte – na bakje koffie hoor – meteen maar los met de volgende bedenkingen:..

· Hoeveel kost dit onderzoek en waarom wordt dat niet besteed aan de wijk zelf? (ik suggereerde meteen maar een bijdrage uit de Vogelaarpot aan mijn gevelreiniging)

· Of worden al die Vogelaar-miljoenen m.n. besteed aan bevriende PvdA-consultants en onderzoekers die na 2 jaar een rapport produceren waar in staat wat iedereen al weet? 

· Wanneer is dit onderzoek klaar en krijg ik dat voor publicatie te lezen? (ter voorkoming fouten)

· Krijg ik ook een kopie van de geluidsband? (er liep een memorecorder mee) 
· Is Oude Noorden vooruit of achteruit gegaan en t.o.v. welke cijfers dan?

Geert wist op de 1e 3 vragen het antwoord niet, maar vond ’t anderzijds geen verkeerde vragen. Het was meteen gezellig, dus ik knalde maar even door.

Ik was verrast dat Het Oude Noorden achteruit is gegaan, terwijl het naar mijn mening (alles is subjectief natuurlijk) echt beter is dan 16 jaar geleden.

Ik gaf een groot aantal voorbeelden waarvan ik vind dat het – in ieder geval in Top van Noord - beter is:..

· Veel gammele panden zijn gesloopt (beide uiteinden Soetendaalseweg b.v.), veel panden zijn gerenoveerd.
· De Heer Vrankestraat is voor miljoenen opgeknapt en er is allerlei hoog opgeleid volk komen wonen dat én deels hun kinderen op de Fonteinschool heeft gedaan zodat deze weer witter wordt én met succes de geplande wolkenkrabber op de kop van de straat heeft tegengehouden én er een sociaal sterk straatje van heeft gemaakt met allerlei activiteiten.
· Veel wietplantages zijn opgerold; het aantal uitslaande branden is enorm verminderd. (dat was 10 jaar terug schrikbarend)

· Diverse junkpanden zijn ontruimd; drugscafé (Mickey’s huis!) is gesloten

· Pleintje Heer Kerstantstraat is – hoewel soms nog herrie – 10x zo goed als in ’93 (uitgebrande wipkipjes, injectienaalden, winkelwagens in de struiken, ruiten ingegooid, fietswrakken werden over schutting gegooid, etc..) 

· Al tijden niemand meer doodgeschoten voor mijn deur, noch schietpartijen noch commandoteam gezien ter arrestatie deze en gene. (allemaal meegemaakt)
· Woman’s World enorm succesvol.
· Van Speyk veegt elke dag de straten.

· Café Schoonewil geeft minder overlast. 

· Speeltuin Heer Vrankestraat prachtig opgeknapt met Krajicek-veldje e.d.

· Er is nu een actieve bewonersvereniging die o.a. voor veel meer groen/geveltuintjes heeft gezorgd en diverse activiteiten heeft georganiseerd ter versterking sociale cohesie
Oftewel..o.g.v. welke cijfers zijn wij achteruit gegaan? 
Zou het b.v. kunnen zijn dat…juist doordat al bovenstaande zaken door actieve bewoners geregeld zijn er wellicht wat meer gebeld wordt met instanties dan vroeger? 

Met statistiek kun je alle kanten op nl. (ik was daar goed in vroeger!) 

Ik voorspel b.v. dat er sowieso meer klachten zijn dan in 1950 daar er toen geen enkele instantie was om bij te klagen, plus dat niemand telefoon had.

Geert vond ’t een geinige theorie en beloofde mij e.e.a. te sturen. (ik heb nog niks gehad) 
Het werd echt gezellig toen Geert me vroeg wat ik van de Gemeente verwacht en wat ik vind dat de Gemeente niet goed doet.
Niet goed van Gemeente m.i.
Ter kalmering mijzelve voor beantwoording + ter bewijsvoering heb ik Geert even mijn gehele villa laten zien en kleurrijk geschetst ‘hoe het in 1992 eruitzag’, ‘wat er allemaal verbeterd is’, en waar dS+V (de Dienst Stedebouw en Volkshuisvesting) nog altijd over loopt te zeiken en dreigen met aanschrijving.
Geert was ’t geheel met mij eens dat ambtenaren zich regelmatig verliezen in komma-neukerij en details en het grote plaatje lelijk uit het oog verliezen. Geert woont zelf in Utrecht en is langdurig in gevecht met zijn eigen Gemeente die hem verordonneerd heeft zijn balkon aan de tuinkant te verstevigen. Terwijl…- quote Geert - : ‘Het toch godverdomme mijn eigen balkon is wat op mijn eigen hoofd in mijn eigen tuin dondert’. 

- In deze zelfde sfeer wordt ik erg moe van ambtenaar die blijft rapporteren dat 2 meter van mijn tuinschutting scheef staat, terwijl een aantal gekraakte panden in de wijk aan geen enkel voorschrift qua elektriek of brandveiligheid voldoet en bij echt grote problemen in de wijk…de junkpanden een aantal jaren terug… de andere kant opkijkt want …te lastig en niet tussen 9u. en 17u. op te lossen.
- Dieptepunt afgelopen jaren was m.i. de urgentieverklaring die de Gemeente verstrekte aan de junks op Soetendaalseweg 82. Geniaal PvdA-beleid:..je beloont mensen die in een paar maanden een gemeentewoning volkomen ruïneren, buurman Arie een bankstel op z’n kop proberen te gooien, en voor enorme overlast ’s-nachts zorgden. 

Idem junkenpand naast van Doorn een jaar later.

Niet de Gemeente loste deze problemen op, maar actieve buren.

- De wijkagent die zijn ronde om 11u. ’s-ochtends doet. Tja, dan valt het mee qua overlast.

Wel goed van Gemeente m.i
- Die Opzoomer-subsidie van € 100,- voor een buurtactie vind ik top.

Voor relatief heel weinig geld kun je dus wat eten, drinken en plantjes organiseren en krijg je faciliteiten als zo’n keetje met muziek en spullen, medewerking Roteb etc..

Een enorm sociaal sterk resultaat voor het uurtarief van 1 onderzoeker m.i.!

- Samenwerking Stadsmarinier, Eneco en politie bij opruiming wietplantages. Scheelt veel branden.
- Samenwerking Gemeente, Woonbron en Heer Vrankestraat bij nieuwbouw (i.p.v. megalomaan plan van boven opgelegd)
- Vuilcontainers ondergronds. Scheelt veel rotzooi qua opengebroken en rondslingerende vuilniszakken. (door Febo-meeuwen o.a.)
- Subsidie voor aankleding braakliggende terreinen. Ziet er goed uit met die kindertekeningen.

- Halfjaarlijkse avond met alle instanties in het Klooster. (nu alleen nog wat doen met wat er door de bewoners aangedragen wordt) 

- Folders niet meer in 3 talen maar alleen in Nederlands. Is m.i. juist goed qua beetje integratie.
Resumerend heb ik voorgesteld alle Vogelaargelden te verstrekken aan de bewonersvereniging, Van Speyk, BEP, school de Fontein, een nacht-wijkagent, etc.. zodat zij – niet gehinderd door al te veel ambtenarij – nog jaren mooie dingen voor de wijk kunnen doen. 

Geheel uitgeput maar zeer tevreden verliet Geert de Soetendaalseweg.

(er is nog veel meer besproken, maar..ben ik even kwijt. Ik ben benieuwd naar verslag van Geert en TU Delft dat ik persoonlijk voor 2011 niet verwacht)
