Verslag leefbaarheidsgroep 7 september 2009
Aanwezig:

Gaby van Kesteren

 Marianne Verboom

Saskia Hermans

Mw. Ikram

Paul Kuipers 
Gerdie Bours (verslag)
1. Opening

Gerdie Bours opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Deze vergadering volgt op een algemene bijeenkomst leefbaarheidsgroepen Oude Noorden.

2. Mededeling

2 bewoners hebben namens de leefbaarheidsgroep een cd met foto’s en commentaar ingeleverd. Dit op vraag aan de bewoners of zij willen meedenken in het “upgraden” van de Woonstadwoningen in de Kop van Noord (Strategisch voorraadbeheer). De suggesties worden geprint voor alle deelnemers van de groep en bij dit verslag gevoegd, met dank aan Chantal en Joost. Er zal een terugkoppeling in de leefbaarheidsgroep volgen over de opvolging van de signalen.

De leefbaarheidsgroep geeft aan dat zij graag een jongerenwerker zouden willen uitnodigen voor dit overleg. 

Paul Kuipers wil graag regelmatig deelnemen aan dit overleg. Mist echter wat voorinformatie en vraagt de vorige verslagen op.

3. Kabeljauwsestraat
Verkoop panden:

Situatie is nog onveranderd wat betreft verkoop panden. Gesproken is over de invloed van bewoners op dit besluitvormingsproces. 
Afspraak:

Gerdie spreekt af met Gaby een korte communicatielijn te houden voor wat betreft de voortgang.

4. Veiligheid/leefbaarheid
Krakers:

Met de komst van de “nieuwe” krakers is het aanzien van de straat behoorlijk gedaald. Nogmaals wordt betreurd dat Woonstad geen maatregelen kan nemen tegen de aanwezigheid van deze krakers. Bewoners geven aan zich onveiliger te voelen en de straat lijkt te verloederen, mede door de stalling van (bak-)fietsen en een vrachtauto in de straat. Met de komst van Watch Out in een van de panden is er meer toezicht ter  plekke en kan wellicht sneller gereageerd worden op meldingen van ongeregeldheden.

Inbraak:

Mw. Ikram meldt dat er dit jaar al 9 x is ingebroken in haar auto. Zij doet hiervan melding bij de politie maar tot op heden heeft dit niet geleid tot aanhouding. 

Bijzonder in deze is dat er niet iets gestolen wordt, maar dat het lijkt dat de inbreker “overnacht” in de auto omdat cd’s verspreidt in de auto liggen, maar niet meegenomen worden. 

Kelderbox:

Mw. Ikram meldt klachten over de kelderbox/bergingsgang van haar woning. Het leefbaarheidsoverleg is geen plek waar individuele woningklachten behandeld worden. Het verzoek is om dit soort klachten via de reguliere weg te melden bij Woonstad Rotterdam. Mw. Ikram heeft dit gedaan maar is ontevreden over het antwoord. (zie afspraak)
Overlast jongeren:

Het blijkt dat de bewoners van de Soetendaalseweg overlast ervaren van jongeren die op het binnenterrein van de Hr. Kerstantstraat vertoeven. 

5. Budget
De leefbaarheidsgroep heeft een partytent van het budget gekocht. Verder moet nog worden nagedacht over verdere besteding van het budget 2009 (en 2010?).

Afspraken: 
· Watch Out wordt uitgenodigd om toelichting te geven. Intussen zal Gerdie trachten een direct meldnummer te krijgen voor de bewoners.  
· Aan Deelgemeente het verzoek de inbraken in de auto van mw. Ikram te bespreken in het overleg veilig. 
· Aan Deelgemeente het verzoek de overlast op het binnenterrein Hr. Kerstantstraat te bespreken in het overleg veilig (groepsaanpak?) en terugkoppeling in leefbaarheidsgroep. 
· Gerdie vraagt na in het wijkteam Oude Noorden wat zij weten over de kelderbox van mw. Ikram. Dit zal buiten de leefbaarheidsgroep om teruggekoppeld worden aan mw. Ikram.

· Gerdie nodigt voor een volgend overleg een jongerenwerker uit om zijn-haar werk toe te lichten.

· Gerdie stuurt de verslagen van vorige vergadering  op naar Paul Kuipers. 

Volgende vergadering:

1. Watch Out. 

     Is inmiddels uitgenodigd. Daar wordt intern besproken wie dit overleg zal bijwonen. 
2. Jongerenwerk. 

     Iemand van Stichting Buurtwerk Alexander (werkzaam  vanuit het Klooster) zal aanwezig 

     zijn tijdens het eerstvolgende overleg. 
Datum: 24 November 19:30 – 21:00
