Notulen Leefbaarheidsgroep Kop van Noord
24 November 2009

Aanwezig: Karima Bouchtaoui (deelgemeente), Ed de Meijer (Sonor), Ton te Braake (ondernemer), Marcel Jansen (Watch Out!), Mohammed Shahverdiani (Watch Out!), Joost van Heeckeren (bewoner), Marianne Verboom (onderneemster), Mounir Aboulasri (jongerenwerker SBA) Christa Pietersen (Woonstad Rotterdam)

Afwezig: Saskia Hermans (bewoner), Anneke Jongenelen (bewoner), Gaby van Kesteren (bewoner), Paul Kuijpers (bewoner/ondernemer). Ikram Drouk (bewoner)  

1. Opening

Ed de Meijer opent de vergadering om 19:30 en heet iedereen van harte welkom. Watch Out! zal deze bijeenkomst starten.

2. Watch Out!

Marcel Jansen legt in het kort de organisatie van Watch Out! uit: 

Watch Out! biedt 10 – 23 contracten van 1 jaar aan. Ervaring wordt opgedaan als beveiligingsbeambte in opdracht van wooncoöperatie, en de deelgemeente. De jongeren gaan 1 dag per week naar school voor het behalen van het diploma ‘beveiliger 2’. 
Momenteel lopen er 7 succesvolle projecten in Rotterdam en omgeving waarvan het uitstroompercentage 70 % is. De overige 30 % beheerst of de taal niet naar behoren of hebben zelf een andere baan aangeboden gekregen. 

Op het moment dat er iemand uitstroomt zorgen we er ook weer voor dat er instroom is. Helaas lukt het niet altijd om alleen jongeren uit het Oude Noorden te werven, de deelgemeente zal beslissen of er eventueel ook uit andere wijken jongeren worden geworven. Verder is er een nauwe samenwerking met Stadstoezicht en de Politie. Onze contactpersonen geven aan waar we op moeten letten (bv vuurwerk) en deze nemen wij dan mee in onze rondes. 
Mohammed Shahverdiani vertelt iets over het team en de jeugd op straat:

Vaak denken de hangjongeren dat we van de politie zijn. De meeste hebben echter wel door dat we dit niet zijn en zijn daardoor erg brutaal.

Het team in het Oude Noorden bestaat nu uit 5 mannen en 1 vrouw. We werken van 15:00 – 23:00 en kunnen, indien nodig, 24 uur diensten draaien.  De jongeren werken 24 uur en gaan daarnaast nog 8 uur naar school.  Soms is het best lastig om deze jongeren weer aan het werk te zetten, vooral diegene die drugs gebruiken. Echter, des te leuker is het als een enkeling doorstroomt naar de Politie. Dit zijn de ‘succesverhalen’. 
Opmerkingen/Vragen:
· Marianne geeft aan dat het misschien wel handig is om bv 3 Watch Out! beveiligers naar de 2 basisscholen in het Oude Noorden te sturen. Dit zijn toch de ‘toekomstige ettertjes van de straat’. Afspraak wordt nader gepland.
· Joost vraagt of er een meldnummer beschikbaar is. Dat is er niet, de jeugd kan nog onvoldoende optreden en heeft als hoofdtaak signaleren en rapporteren.

3. Schoon, heel en veilig 
· Karima deelt mee dat het uit cijfers/onderzoek blijkt dat het schoon, heel en veilig overlast is toegenomen terwijl zij toch het idee heeft dat dit op straat juist afneemt. Volgens Joost neemt het grofvuil juist toe dankzij de containers
· Marianne deelt mee dat er ooit eens een inzamelactie was gehouden voor grofvuil op het Noordplein. Dit was een groot succes. Karima zal contact opnemen met Roteb in overleg veilig.

· Inzake het thema veilig is er laatst op klaarlichte dag een overval gepleegd op de Zwart Jan bij de juwelier. De camerabeelden worden uitgezonden bij Opsporing Verzocht. Bij sommige winkels moet je nu al aanbellen wil je naar binnen. Er zal een informatieavond voor ondernemers worden georganiseerd hoe te handelen met overvallen.
· Anneke Jongenelen (via Marianne) vraagt zich af hoe het zit met de linkerschutting aan de Hr. Vrankenstraat. De rechter is helemaal mooi opgeknapt met tekeningen van kinderen en van Speijk terwijl de linker bijna uit elkaar valt. Ook is er veel afval gedumpt en is er veel onkruid.
Gerdie zal dit terugkoppelen Anneke; SDW zorgt hiervoor
· Krakers aan de Kabeljauwsestraat; onlangs is er een bestuursbesluit genomen. Contact met de 3e partij is in de maak. De route die we zullen gaan lopen voor alle belangstellende is ook in de maak. 

Richting krakers zijn we ook al stappen aan het zetten. Scenario wat  klaarlag zijn we aan het uitvoeren. 

We zijn ons bewust van de ongelukkige periode van de uitzetting van krakers, we willen er voor waken dat het tijdens de feestdagen niet gaat escaleren. Hoe stevig zetten we in op ontruimen in de maand december? Dit gesprek zal later worden gevoerd met Jos Stegeman in overleg veilig. 

Misschien extra toezicht (ook in de nacht) door Watch Out of andere organisatie. Zelf ideeën hoe om te gaan met krakers? Mail ze naar Gerdie. Krakers zullen hier zelf lucht van krijgen, opletten of er wat veranderd in gedrag, melding maken bij politie. 

· Marianne geeft aan dat er in de Hoyledestraat ook weer krakers zijn neergestreken. Ze zitten bij de 2e poort middenin, tegenover het afgebrande stukje. Christa zal dit doorgeven aan Patrick Kuhnen, wordt teruggekoppeld. 
4. Budget
· Marianne heeft het idee om speeltoestellen voor kinderen te plaatsen op het Richard Kraijecheckveld. Marianne zal contact opnemen met Saskia hierover. De rest moet het er ook mee eens zijn.
· Joost geeft aan dat het speeltuintje achter zijn huis slecht verlicht is waardoor er misschien wel meer overlast is. Hij komt met het idee verlichting te plaatsen bij dit speeltuintje.

5. Jongerenwerker Stichting Buurtwerk Alexander
Mounir Aboulasri van SBA vertelt ons over zijn werk: 
Ik ben een ambulant jongerenwerker in het Klooster Oude Noorden. Dit wil zeggen dat ik binnen en buiten (rondje door de wijk) aan het werk ben. Vorig jaar was er meer inloop voor de jeugd binnen, dit jaar hebben we meer gerichte activiteiten zoals thaiboxen, voetballen etc. Buiten zien ze ons als een soort verlengstuk van de politie en kijken ze hoever ze kunnen gaan. Over het algemeen hebben we te maken met 3 soorten jongeren
1. Hangjongeren

2. Randgroepjongeren

3. Criminele groepen

Wij focussen ons vooral op hangjongeren. Voor de andere 2 groepen (ongeveer 60) doen wij echter niet de deur dicht. Ze kunnen altijd bij ons terecht. Mounir heeft wel het idee dat er in Rotterdam meer bereikt wordt dan in bv Utrecht waar hij voorheen werkte. De jongeren luisteren en praten hier tenminste echt met je. 
6. Rondvraag/Sluiting

· Van Speijk heeft het geld/subsidie gekregen voor de extra vergaderruimte

· Overlast bij de speeltuin van de Hr. Kerstantstraat is minder geworden, waarschijnlijk door het weer
· Joost heeft zelf al een lamp geplaatst naast zijn deur aan een hek

· Volgens Ed zijn er al plannen aan de Hr. Kerstantstraat, hij zal dit verder uitzoeken

· Van Speijk klust veel bij op de basisschool de Fontein

Het volgende overleg zal plaatsvinden op dinsdag 2 Februari 2010. We zullen dan starten om 19:30 op de 1e Pijnackerstraat 64. 
