Verslag vergadering Top van Noord, 21 juli 2011

Aanwezig:
Ingrid (notulen), Anne, Saskia, Marianne, Petja, Soraya, Hans, Joan, Natascha.

Agendapunten: Burendag & Klusruimte
( Let op of er acties voor jou bij zitten, we rekenen op je!


Mededeling: Brigitte, die voor Sonor en Noorderzon wel eens foto's maakte en op Brendag vorig jaar nog de pech had een klap op te lopen, is overleden.

Buurtklusruimte: De subsidieaanvraag is goedgekeurd. Hans en Ton hebben John de Lange (van de voormalige DHZ) gevraagd beheerder te worden. Er komt apparatuur van CVD Zuid en Ingrid heeft een contact voor een houtdraaibank. (Hiervan Hans en Ton op de hoogte gebracht, status?)
Hans maakt een pagina op de site voor de verhuur, middels een reserveringscode kun je dan de spullen afhalen. Nog een wedstrijdje uitschrijven voor een leuke naam. (wie)
8 oktober plannen we de opening, samen met de Groenactie.

Frederik heeft geen kerstpakket gekregen van ING (zielig...) in plaats daarvan kunnen medewerkers een 'goed doel' indienen voor max 1000 euro.  Frederik bedenkt iets leuks voor onze buurt.

Natascha heeft ons logo onder handen genomen, we kiezen voor de rode versie en willen er 1000 stuks van, op de achterzijde van het kaartje komt een google-earth/maps plaatje van ons wijkje. Natascha gaat ze laten drukken (toch?) Natascha maakt ook een idee voor een ansichtkaart als uitnodiging voor de burendag: schulprandje en technicolorkleuren, tekst nog bedenken.

Ingrid gaat aan een plan werken om van de gevel van Womans World een groene gevel te maken (al mee bezig maar blijkt ingewikkelder dan gedacht)

Burendag 2011 op 24-9-2011. Anne en Frederik zijn op de dag zelf vrijgesteld van klussen, als ze maar wel heeeeel even langskomen..
Ingrid vraagt subsidie Oranjefonds aan (blijkbaar moet je ingeschreven zijn bij de KvK, dus ik probeer nog een andere route).
Saskia vraagt vergunning aan.
Sportstimulering wordt door Ingrid gevraagd een leuke spel/sportactiviteit te bedenken en uit te voeren voor de jeugd en kinderen.
Petja stort zich op de Masterchef van Noord competitie, waarbij graag wat moeders uit andere culturen worden uitgedaagd.
Marianne regelt sjoelbakken, Anne gebakjes en zo meer, Ingrid gaat stokbroodjes bakken met kids.
Sonor vragen om een set Burenbingo.
Natascha regelt een poppenkastvorstelling.
Anne probeert een keetje aan te vragen en Van Speijk mag tafels leveren.
Saskia gaat nog proberen of we door supermarkten gesponsord kunnen worden.
Soraya gaat een workshop dansen geven én een ontwerpwedstrijd met kleding en lappen stof. Soraya, ik zie dat we in de planning voor allebei geen tent hebben gereserveerd; kan het in de tent van het Volkstheater tussen de poppenkast door?
Joan regelt een persbericht e.d.
Hans regelt wat assistentie van Stichting Buurtwerk Alexander.

( We kunnen nog wel wat nieuwe hulptroepen gebruiken, wie biedt zich aan?? 


Planning 24-9-2011 15:00 - 19:00 uur 
( opbouw vanaf 12:00 of zo
15:00 uur:  Ontvangst met gebakjes (TvN tent)
15:30 - 15:45 uur 1e poppenkastvoorstelling (tent Volkstheater)
15:30 -16:30 uur Sport en Spel (Kraijceckveld)
15:45 uur 1e ronde Burenbingo
16:00 - 17:00 uur Masterchef (TvN tent)
16:30 - 16:45 uur 2e poppenkastvoorstelling(tent Volkstheater)
16:45 uur 2e ronde Burenbingo
17:00 uur Stokbroodjes bakken
17:30 uur 3e ronde Burenbingo
18:00 - 19:00 uur Proef van Noord en uitslag Masterchef, Burenbingo, Sjoelen, Sport en Spel (alle tenten en buiten)

Ed de Meijer van SONOR heeft 3000 euro van de DeelGemeente gekregen voor onze Burendag + heeft 2 tenten geregeld bij het Volkstheater. 
We hebben het er eerder over gehad om i.p.v. de drumband van vorig jaar dit jaar de Marokkaanse toeteraars te laten komen om iedereen op te trommelen. Gezien ons budget zou dat wel mogelijk moeten zijn.  Er lijkt ook wel geld om wat keukenspullen te huren.
Voor 1 sept. zijn Ed en Sportstimulering uitgenodigd. 


Rondvraag:
- Joan wil graag een geveltuintje bij de volgende groenactie
30-8 is de volgende vergadering van de leefbaarheidscommissie, punten aan dragen svp - verzoek om alle fietsenrekken dwars op de rijrichting te zetten, dan kunnen er meer fietsen geplaatst worden en ziet er beter uit. 
- De bijrijder van de spectaculaire joyrider loopt vrij rond
- Het Klooster zoekt vrijwilligers voor beheerstaken (enkele uren per week)
- Nieuwsberichten van de site op je email ontvangen werkt niet goed

Volgende vergadering: donderdag 1 september 2011 20:30 uur bij Joan (Soetendaalseweg 87b) Dan moet alles al bijna klaar zijn voor de burendag!!!
