Beste meneer, mevrouw,

“De Russen Komen Eraan!” wordt op zaterdagavond 26 februari vanaf 19.00 in theater ’t Kapelletje in Rotterdam gehouden. Het is een avond met Russische literatuur, Nederlandse vertalers en Russische (volks)muziek. Het programma is in het Nederlands. Deze avond is bedoeld voor hen die van een hoogstaande, culturele avond houden, voor hen die graag naar literatuur en muziek luisteren en voor hen die graag meer te weten komen over Russische literatuur en muziek. De avond wordt georganiseerd door Stichting Nadorst. Kaarten zijn te koop via: www.hoenu.nl 
Op het programma staat:

· Arie van der Ent, vertaler, over Nikolaj Gogol

· Madeleine Mes, vertaalster, over Dmitri Prigov

· Marte Gerritsma, die speelt: Sergei Prokovief (Visions Fugitives op. 22, nrs. I t/m VIII), Sergei Rachmaninov (Etudes-Tableaux op. 39, nr. 1) en Alexander Scriabin (Preludes op. 11, nrs. 4, 8, 6 en 10).

· Nadia Askarova, die speelt: Nikolai Medtner Improvisatie N1 op.33 en een Sprookje gis-moll op.31 Nr 3, Alexander Scriabin 5 Preludes uit op.11 (1, 2, 14, 9), en een fragment uit de voorstelling "Ad Lucum" met de muziek van Medtner, Rachmaninov, Sjostakovitj en poëzie van Nabokov en Vasalis.

· Het Ensemble Musica Nostalgia, met klassieke volksmuziek uit Rusland.

Voor meer informatie: www.stichting-nadorst.nl 
Adresgegevens

“De Russen Komen Eraan!”

26 Februari 2011

19.00 – 22.00

Theater ’t Kapelletje, Rotterdam

Van der Sluysstraat 179

3033 SR Rotterdam

www.stichting-nadorst.nl
www.hoenu.nl (voor kaartverkoop)

info@stichting-nadorst.nl (voor meer informatie)

OVER STICHTING NADORST
Stichting Nadorst is een grass-root stichting voor en door schrijvers & kunstenaars, gericht op kleinschalige, literaire, kunstzinnige en multidisciplinaire projecten. De stichting wordt volledig gerund door vrijwilligers. Zo is vooral in Rotterdam en, in mindere mate, Utrecht actief.

De statutaire doelstelling van de stichting is het bevorderen van (producties op het gebied van) de kunst en letteren. Nadorst initieert en organiseert hiertoe eigen activiteiten en geeft eigen uitgaven uit. Nadorst is artist and friends. De kunst die wordt gepromoot en/of uitgegeven behoort vaak tot de marge maar is artistiek van belang. Nadorst heeft een traditie van multidisciplinaire activiteiten. Stichting Nadorst is geen geldverstrekkend fonds.

Contactgegevens voor de redactie:

Joris Lenstra, voorzitter Stichting Nadorst
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artsnel@gmail.com
