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Geachte organisaties en bewoners,

Cineac Noord maakt al elf jaar wijk-tv over de meest uiteenlopende onderwerpen in de deelgemeente Noord. De uitzendingen zijn te zien op Rotterdam TV, op You Tube en via Facebook. De bakker op de hoek, de buurman met een bijzonder verhaal, bewonersinitiatieven, scholen, verschillende organisaties, het komt allemaal aan bod. De kans is groot dat we wel eens een reportage over jullie hebben gemaakt!

Bundeling van filmpjes

In september zijn wij in overleg met de Deelgemeente Noord gestart met www.rotterdamnoord.tv. Op dit kanaal zijn filmpjes te zien van mensen in Rotterdam Noord wonen en werken. Wij zijn op zoek naar vrijwillige correspondenten van alle leeftijden die regelmatig een kort filmpje aanleveren van maximaal 3 minuten. Dit kunnen mensen zijn die voor een organisatie werken, maar ook bewoners die gewoon iets leuks zien. Is er op uw school een flashmob, lopen de kelders onder in uw straat, of wat dan ook, wij willen het graag uitzenden en op onze websites zetten.

Wat insturen?

Als er iets leuks, geks of interessants in de buurt gebeurt stellen we een cameraatje ter beschikking, maar met een eigen camera filmen of met een mobiele telefoon is ook een mogelijkheid. Als het nodig is kunt u bij ons uitleg krijgen over het filmen en uploaden. Ook is het mogelijk om een gratis workshop filmen en monteren bij ons te volgen. Op www.rotterdamnoord.tv  is te zien hoe de filmpjes geüpload kunnen worden.
Kost het veel tijd?

U bepaalt het zelf. Misschien stuurt u een keer per maand een filmpje in en zien we u verder nooit. Misschien wilt u zich hier helemaal in storten. U bepaalt het zelf. Wij zorgen dat het een informatienetwerk van de hele deelgemeente wordt. Dus niet alleen van een politieke partij, of uit een buurtje, nee alles moet aan bod komen.

We hopen u enthousiast gemaakt te hebben voor dit idee en u binnenkort als nieuwe correspondent te verwelkomen!

U kunt zich aanmelden om mee te doen door een mail te sturen naar noord@cineac.tv of te bellen naar Cineac Noord, 010-4664411. 
Namens Cineac Noord

Mireille Jacques  en Wim Nottroth
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