Kloosterbioscoop
Elke maandag wordt er een filmavond georganiseerd in de kapelzaal van het Klooster Oude Noorden. Met een gevarieerd aanbod van verschillende soorten speelfilms voor een breed publiek uit Noord.

Voor elke hoofdfilm zal een korte film van een jonge Rotterdamse filmmaker vertoond worden, met een introductie van de maker zelf. Zo ontstaat er een nieuw podium voor jonge makers en komen bezoekers in aanraking met filmmakers in de dop.

Programma
28-11 Walk the Line (2005)
05-12 Sint (2010)
12-12 The Ladykillers (2004) 
19-12 Elf (2003)


Voor meer info kijk op facebook.com/kloosterbioscoop
Reserveer een kaartje door een mail te sturen naar kloosterbioscoop@gmail.com o.v.v. de film en bijbehorende datum. 


Entree: 3,- per voorstelling
Zaal/bar open 19:00; start film 19:30

Locatie: Het Klooster Oude Noorden, Ruivenstraat 81



Programma 2011 (uitgebreid):

28-11 Walk the Line (2005)
Het aangrijpende levensverhaal van Johnny Cash (Joaquin Phoenix). Zeker in zijn jonge jaren was hij een opstandige en gepassioneerde rockster, die op het toppunt van zijn roem ten onder dreigde te gaan aan zijn destructieve levensstijl. Pas als hij zijn grote liefde June Carter (Reese Witherspoon) ontmoet, hervindt hij dankzij haar hulp zichzelf en krijgt zijn leven weer glans. 
James Mangold, 2005, 6 jaar en ouder. Trailer

05-12 Sint (2010)
Horrorfilm van Dick Maas waarin Frank (Egbert Jan Weeber) de strijd aanbindt met een moordlustige, uit de dood herrezen bisschop, die het begrip kindervriend een geheel nieuwe invulling geeft. 
Dick Maas, 2010, 16 jaar en ouder. Trailer

12-12 The Ladykillers (2004) 
Een professor (Tom Hanks) zoekt een aantal dieven bij elkaar om een casino te beroven. Ze huren een kamer in het huis van een oude vrouw, die al snel op de hoogte raakt van het plan. De dieven besluiten de vrouw te vermoorden, maar dat is makkelijker gezegd dan gedaan. 
Coen Brothers, 2004, 6 jaar en ouder. Trailer

19-12 Elf (2003)
Komische kerstfilm over een jongetje dat opgroeit tussen de elfen. Als hij volwassen en tevens rampzalig groot wordt voor zijn omgeving, komt hij terecht in de mensenwereld, op zoek naar zijn ware identiteit.  
Jon Favreau, 2003, Alle leeftijden. Trailer
