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Beste bewoner,


Half augustus gaan we weer verder met het opknappen van uw buurt. Het gaat om de Heer Vrankestraat, Kabeljauwsestraat, Hoyledestraat en Hoeksestraat. De bestrating en verlichting worden vervangen. Maar eerst wordt door Stedin de gasleiding vervangen. 

In Noord worden verschillende buurten en locaties opgeknapt met geld afkomstig uit het budget Stedelijke Vernieuwing. Ook uw buurt hoort daarbij. In de loop van dit jaar zijn daar verschillende bewonersbijeenkomsten over geweest. Voor de bouwvakvakantie is al een gedeelte bij het Soetendaalsepark aangepakt. Nu komen uw straten aan de beurt. We beginnen met de Heer Vrankestraat vanaf de kop van het Soetendaalseplein, waar de beheerder van de gasleidingen inmiddels is begonnen. Van daaruit werken we in fasen richting Bergweg en worden de zijstraten meegenomen. 

Planning
De planning kan door omstandigheden altijd veranderen, maar ziet er tot nu toe als volgt uit. 
Vanaf week 40: Heer Vrankestraat van Soetendaalseplein richting Kabeljauwsestraat. 
Duur ongeveer 6 weken. 
Vanaf week 46: Heer Vrankestraat richting Hoyledestraat en de Hoyledestraat zelf. 
Duur ongeveer 6 weken. 
Najaar van 2013: Hoeksestraat. Dit in verband met de renovatiewerkzaamheden van de woningcorporatie die daar eerst moeten plaatsvinden.

Parkeren en afval
Per fase wordt de straat tijdens de werkzaamheden afgesloten voor verkeer, waar nodig zijn omleidingsroutes aangegeven. Parkeren kan gedurende deze periode in de buurt in dezelfde parkeerzone. Er komen loopplanken in uw straat zodat uw woning wel gemakkelijk te voet bereikbaar is. Uw afval kunt u kwijt in afvalcontainers die tijdelijk geplaatst worden. Fietsbeugels worden tijdelijk verwijderd. 



Geveltuinen
Geveltuinen worden in eerste instantie verwijderd, maar na de herbestrating weer aangebracht door de aannemer. Wij verzoeken u vriendelijk om alle planten die u wilt behouden vooraf te verwijderen en elders te bewaren. Dat geldt ook voor eventuele bloempotten en bankjes voor uw deur. Wilt u uw geveltuin niet meer terug, dan kunt u dit aangeven bij Zohair Mellah van Deelgemeente Noord, tel.nr. 4439871.

We rekenen op uw medewerking
Om de werkzaamheden zo vlot mogelijk te laten verlopen hebben we uw medewerking nodig. Wilt u auto’s en fietsen verwijderen als de werkzaamheden in uw gedeelte beginnen? 


Vragen en informatie
Voor vragen of informatie kunt u terecht bij de uitvoerder, Ron Oron, telefoonnummer 4898632. Met hem kunt u ook contact opnemen voor bijzondere omstandigheden zoals de bereikbaarheid, als u verhuis- of trouwplannen heeft. 

We proberen de werkzaamheden zo soepel mogelijk te laten verlopen en hopen dat uw buurt er goed van opknapt.




Met vriendelijke groet,






Rob van der Knaap
Projectleider deelgemeente Noord
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